
 

 

 

   
    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 

    14021402  فروردينفروردين  1818
   دقيقه 120گويي:  پاسخ مدت

  سؤال 90گويي:  جهت پاسخسؤالات  تعداد كل
  

  

  سؤالشمارة   تعداد سؤال  نام درس  عنوان
شمارة صفحه 

  سؤال) (دفترچة

 پيشنهادي وقت

  (دقيقه)

  

صي
صا

خت
س ا

درو
صي

صا
خت
س ا

درو
  

  30  3- 6  1- 20  20  طراحي  )1حسابان (

  15  7- 8  21- 30  10  طراحي  )2هندسه (

  آمار و احتمال
 10  طراحي

50 -31  12 -9  25  
 10  آشنا

  30  13- 17  51- 70  20  طراحي  )2(فيزيك 

  20  18- 23  71-90  20  طراحي  )2(شيمي 

  120  3-23  1-90  90  جمع كل
  
  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
 021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
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xتابع نمودار - 1
/h(x) log −= + 1

0   به صورت كدام شكل است؟   51

1 (    2(   

3 (        4(    

  چه تعداد از عبارات زير صحيح است؟  - 2

log/الف)  (a )+ <20 3 2 0     
log(aب)  b) loga log b+ = ×   

logپ)  =
5
232 125   

)logت)  ) log( )× = ×73 5 7 3 5   
1 (1    2 (2  
  ) صفر 4    3) 3

bهرگاه - 3
clog m= وa

blog n=آنگاه ،
nc
balog:برابر است با  

1(m n
mn
−     2(n m

nm
−   

3(mn
m n+

     4(mn
m n−

   

/اگر - 4 =0 30110 logگاه ، آن2 5 25
  كدام است؟ 8

1( 1/0    2( 11/0  
3( 098/0    4( 099/0  

x

y

x

y

x

y

x

y

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هرهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1حسابان (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1حسابان (

 توابع نمايي و لگاريتمي
(از ابتداي تابع لگاريتمي و  

 )3لگاريتم تا پايان فصل 
 )4(كل فصل  مثلثات 

 112تا  80هاي صفحه

 )1حسابان ( دقيقه 30 
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log(xاز معادلة - 5 ) log(x ) log+ − + = −1 11 5 1 502 2
  كدام است؟ 9 پايةدر  x، لگاريتم

1(1
2

     2( 2   

3(1
4

     4( 4   

xfاگر نمودار تابع - 6 (x) log= xyمحل برخورد آن با نمودار تابعطول را يك واحد به سمت راست انتقال دهيم و  2 log= 1
2

باشد،  aبرابر 

fنمودار تابع (x)  ازاي بهآن  مقداررا بايد چند واحد به سمت چپ انتقال دهيم تاx a= − 5
  شود؟ 3برابر با  2

1( 5/6    2( 7  

3( 5/7    4( 8  

)logمعادلة - 7 x) x x− − = − + −21 2 5   داراي چند جواب است؟ 6

  1 )2    صفر )1

3( 2    4( 3  

xfوارون تابع g(x)اگر - 8 (x) b= h(x)تابع تعريف و بدانيم دامنة  باشد 10+ a g(x)= )صورت  به − , ]2 hاست، مقدار 12 ( )2 چند  7

  است؟ log210برابر

1(2     2( 1
2

   

3(1     4( 2   

log(x)اگر مجموعة جواب نامعادلة - 9 )) log(x )− − − < −25 3 5 حاصل  باشد، (a,b)صورت به 2
a b

b alog log
+

− − 210 3
10

  كدام است؟ 

1(1
4

     2( 1
2

   

3(1     4( 2   

/،ABدر دايرة زير، اگر طول كمان - 10 π1   چند درجه است؟  θبرابر شعاع دايره باشد، اندازة زاوية 25

1 (210               

2 (225  

3 (240   

4 (165   

O �

A

B
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yيك از نمودارهاي زير مربوط به تابع كدام - 11 | sin(x ) |π= − −1   است؟ 2

1(      2(   

3 (   4 (  

  دارد؟در كدام بازه قرار  sin2مقدار - 12

1(( , )10 2
     2( ( , )1 2

2 2   

3(( , )2 3
2 2     4( ( , )3 12   

cosاگر - 13 x a=4 باشد، حاصلsin x sin(x )sin(x )sin(x )π π+ + π + 3
2 2

  كدام است؟ aبرحسب 

1(a−1
4

    2( a −1
4

  

3(a −1
8

    4( a−1
8

  

cosحاصل عبارت - 14 sin
cos
+0 0

0
20 3 20

40
  كدام است؟ 

1( 2     2( 3   

3(2     4( 3   

tanحاصل عبارت - 15 x
sin x

−1
2

  برابر كدام است؟ 

1(cot x2     2( tan x2   

3(sin x2     4( cos x2   

x

y

-1

π

y

-1

π
x

x

y

1

π2π
x

y

1

π2π
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xاگر - 16 π< <0 2
cosو  x− = 11 3

tanآنگاه حاصل عبارت ،باشد  ( x) sin( x)

cos( x)

π + × π −
π −

16

2

  كدام است؟ 

1(65
4     2( − 65

4  

3(5
2     4( − 5

2  

cos)اگر - 17 t sin t)(cos t sin t) sin t /− − + =2 2 3 0 cosباشد، حاصل  6 t2 كدام است؟  

1(/0 28     2( /−0 28   

3(/0 72     4( /−0 72   

log(tanصل عبارتحا - 18 ) log(tan ) log(tan )+ + +0 0 05 10 85 كدام است؟  

   1 )2    صفر )1

3(−1     4( 1
2

   

)sinاگر - 19 ) /α + β =2 0 )sinو 96 ) /α − β =2 0 sinباشد، حاصل6 α4  چند برابر( )+8 6  است؟  3

  ( , )π π< α − β < < α + β <0 2 0 22 2
  

1( 02/0    2( 2/0  

3( 04/0    4( 4/0  

cosαفرض كنيد - 20 = 3
5

sinβو  = 12
13

)sinدر ربع دوم قرار دارد. مقدار βدر ربع اول و انتهاي كمان αو انتهاي كمان  )α + β چقدر است و

α + β  ناحيه قرار دارد؟در كدام  

1 (56
65

16) 2    ، ناحية سوم
65

  ، ناحية سوم

3 (56
65

16) 4    ، ناحية دوم 
65

  ، ناحية دوم
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  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 21

  هر تبديل هماني، طولپا است. )1

  دارد. ها را ثابت نگه مي خط هر تبديل هماني، شيب )2

  شمار نقطة ثابت تبديل دارد. هر تبديل هماني، بي )3

  شمار نقطة ثابت  تبديل داشته باشد. تواند بي تبديلي كه هماني نباشد، نمي )4

R(R(R(A)))هاي ساعت باشد. اگر در جهت حركت عقربه 020و با زاوية Oنقطةتبديل دوران حول  Rفرض كنيد - 22 A′= وOA = 4 

  كدام است؟ ′AAخط باشد، طول پاره

1(4     2( 4 2   

3(4 3     4( 8   

AOرا با بردار ABCDمربع - 23


ABBضلعي ايم. مساحت شش انتقال داده  C D D′ ′   تلاقي قطرهاي مربع است) محل Oكدام است؟ ( ′
1( 16  

2( 12  

3( 8  

4( 6  

  

و  Aتجانس به مركزرا در  Cاز مركز دايره قرار دارد. تصوير دايره 6به فاصلة  Aگيريم و نقطة را در نظر مي 2و شعاع  Oبه مركز Cدايرة - 24

)نسبت تجانس   ناميم. طول مماس مشترك داخلي دو دايره كدام است؟ مي ′Cرةي، دا3−(

1( 16     2( 16 2   

3(20     4( 20 2   

xبه معادلة dخط - 25 y+ = در جهت پادساعتگرد دوران  090به اندازة Aقطع كرده است. اين خط را حول نقطة Aها را در نقطةx، محور2

  ها كدام است؟yو محور ′dو dحاصل شود. مساحت ناحية محصور بين خطوط ′dدهيم تا خط مي

1( 2    2( 4  

3( 6    4( 8  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟چند سؤال ميسؤال به  10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 15 

 )2( هندسه

هاي هندسي و كاربردهاتبديل
كاربرد -تجانس -دوران -(انتقال

 ها)تبديل
 60تا  40هاي صفحه

 )2هندسه (

O
A B

D

D' C'

B'

C

2
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برابر مساحت  ABEF ،9تصوير شده است. اگر مساحت ذوزنقة DCEFبر ذوزنقة kتحت يك تجانس با نسبتABCDدر شكل زير ذوزنقة - 26

ABو ABCDذوزنقة =   كدام است؟ EFباشد، طول 2

1(4 2     2( 8   

3(8 2     4( 16   

اضلاع و محيط آن تا حد ممكن افزايش را بدون تغيير در تعداد  ABCDEضلعي صورت پنج خواهيم مساحت زميني به در شكل زير مي - 27

  دهيم. ميزان افزايش مساحت چقدر است؟

1(12 3     2( 12 2   

3(6 2     4( 6 3   

MAترين مسير است. طول كوتاه 13برابر  ABخط و طول پاره 8و  3برابر  dاز خط Bو Aدر شكل زير فاصلة دو نقطة - 28 MB+ كهM 

  قرار دارد، چقدر است؟ dخط روي

1(210     2( 15   

3(265     4( 17   

متحرك است كمترين مقدار محيط مثلث ACقطر روي Eو نقطة BCوسط ضلع  Mمفروض است. نقطة 2به طول ضلع  ABCDمربع - 29

BEM كدام است؟  

1(5     2( 2 2   

3(+5 1     4( +2 2   

ترين جادة  كيلومتر از آن در كنار ساحل دريا باشد. طول كوتاه 4كه  طوري بسازيم به Bبه شهر Aاي از شهر خواهيم جاده شكل زير ميدر  - 30

  ممكن چند كيلومتر است؟

1( 28  

2( 29  

3( 31  

4( 32  

A B

CD

EF

300

6
B

A C

DE

d

A

B

A B

CD

E M

km12

km3

A

B

دريال�ا

} km24
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  چند درجه است؟ 3هاي متناظر با جدول فراواني زير، زاوية مركزي دادة  اي داده در نمودار دايره - 31
1( 84  
2( 54  
3( 60  
4( 72  

  ها كدام است؟ متناظر با جدول فراواني زير، مجموع مساحت مستطيلهاي  دادهدر نمودار بافت نگاشت فراواني  - 32
1( 200  
2( 300  
3( 400  
4( 500  
  

صورت زير رسم شده است.  اي متناظر با گروه سني افراد به اند، نمودار دايره گروه سني تقسيم شده 5نفر كه به  150در يك نظرسنجي از بين  - 33

αاگر  =
β

6
   تعلق دارند؟ αباشد، چند نفر به گروه سني مشخص شده با زاوية 5

1( 25    2( 28  
3( 30    4( 32  

  ؟استها  در يك خانوادة سه فرزندي، اگر بدانيم حداكثر دو فرزند خانواده پسر هستند، با كدام احتمال سومين فرزند، دومين دختر آن - 34

1(1
7     2( 2

7   

3(3
7     4( 4

7   

هاي  ايم. اگر بدانيم گوي طور متوالي و بدون جايگذاري از كيسه خارج كرده ها را به قرار دارد. گوي 5تا  1هاي  گوي با شماره 5 در يك كيسه - 35
  اند؟ ترتيب صعودي خارج شده هاي با شمارة فرد به اند، با كدام احتمال گوي صورت يك در ميان خارج شده هاي زوج و فرد به با شماره

1(1
6     2( 1

2   

3(1
3     4( 1

18   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، آمار و احتمالهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 25 

  آمار و احتمال
  احتمال

پيشامدهاي  -(احتمال شرطي
 مستقل و وابسته) 
  آمار توصيفي

 ها)(توصيف و نمايش داده
    82تا  52هاي صفحه

 آمار و احتمال

  فراواني نسبي  فراواني   (cm)آموزان قد دانش
H≤ <140 150  x  2/0  
H≤ <150 160  15  t  
H≤ <160 170  y  4/0  
H≤ <170 180  z  1/0  

 

  داده 1  2  3 4
3/0 x  25/0  3/0  فراواني نسبي  

� �

48

60
120

0

0

0
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درصد هوا آفتابي  80هاي هواشناسي نشان داده است كه در يك منطقة خاص اگر يك روز هوا آفتابي باشد، فرداي آن روز به احتمال  بررسي - 36

 30درصد هوا باراني و به احتمال  70ورتي كه يك روز هوا باراني باشد، فرداي آن روز به احتمال درصد باراني است و در ص 20احتمال و به 

  ترتيب باراني و آفتابي است؟ درصد آفتابي است. اگر امروز هواي اين منطقه آفتابي باشد، با كدام احتمال در دو روز آينده هوا به

1( 06/0    2( 21/0  

3( 16/0    4( 14/0  

P(Aدو پيشامد مستقل از يكديگر، Bو Aاگر - 37 ) /′ =0 6،P(A B ) /′ =0 12 باشد، حاصلP(A B) كدام است؟  

1(/0 72     2( /0 78   

3(/0 82     4( /0 88   

آوريم. با كدام احتمال  گذاري بيرون مي مهره به تصادف و با جاي 3مهرة آبي و يك مهرة زرد است،  2مهرة قرمز،  3از يك جعبه كه شامل  - 38

  هاي اول و سوم يكسان و رنگ مهرة دوم متفاوت با اين دو مهره است؟ رنگ مهره

1(7
18     2( 2

9   

3(1
6     4( 13

36   

مهره از  2كنيم. اگر رو آمد، يك مهره و در صورتي كه پشت آمد،  اي را پرتاب مي مهرة سياه وجود دارد. سكه 5مهرة سفيد و  4در ظرفي  - 39

  شده سفيد باشند، با كدام احتمال سكه رو آمده است؟ خارج )هاي (كنيم. اگر مهره مي ظرف خارج

1(2
9     2( 4

9   

3(3
8     4( 8

11   

مهره به تصادف از يكي از  2مهرة سياه است.  3مهرة سفيد و  5مهرة سياه و دومي شامل  6مهرة سفيد و  2شامل  يلودو ظرف داريم كه ا - 40

كنيم. با كدام احتمال  اي از ظرفي كه به آن مهره اضافه شده خارج مي دهيم. سپس مهره اين دو ظرف خارج كرده و در ظرف ديگر قرار مي

  مهرة خارج شده سفيد است؟

1( 13
40     2( 11

20   

3(15
32     4( 7

16   
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ها  درصد داده 37اند.  شدهبندي  دستهبا طول مساوي دسته،  7ها در  باشند. اين داده مي 52و  31هاي آماري  ترين داده ترين و بزرگ كوچك - 41

 فراواني دستة وسط كدام است؟ ،باشد 80اگر فراواني كل  .باشد مي 43تر يا مساوي  ها بيش درصد آن 48و  40تر از  كم

1 (9  2 (12  3 (15  4 (16  

، چند Bاي، زاوية مربوط به گروه  گروه متمايز است. در نمايش آن با نمودار دايره 5اي زير، تعداد كاركنان با مهارت فني، در  نمودار ميله - 42

  درجه است؟

1 (75      

2 (80    

3 (84    

4 (92  

متر به كلاس اضافه شود، فراواني نسبي دستة  سانتي 164جديدي با قد  آموز آموزان يك كلاس است. اگر دانش نمودار زير، مربوط به قد دانش - 43

 كند؟        وسط چگونه تغيير مي

1 (1
      شود.  كم مي 28

2 (1
    شود.  زياد مي 30

3 (1
      شود.  كم مي 70

  كند.     ) تغيير نمي4

P(a)است. اگر  eوa،b،c،dبرآمد  5يك فضاي نمونه متشكل از  - 44 = 1
P({aو  4 ,b ,c}) = 2

P({b,cباشد، احتمال  3 ,e} |{a ,b ,c}) 

  كدام است؟

1 (3
8  2 (5

12  3 (5
8  4 (3

4 

باشد  7تر از  اگر يكي از اعداد رو شده مضرب ديگري باشد، احتمال آن كه مجموع دو عدد رو شده بيش .كنيم دو تاس را با هم پرتاب مي - 45

  ؟كدام است

1(1
3  2 (1

4  3(7
22  4(9

24    

سؤالات آشنا -آمار و احتمال 
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نامه، در آزمون  و احتمال آن كه فرد پس از قبول شدن در آزمون آيين 8/0نامة رانندگي قبول شود برابر  احتمال آن كه فرد در آزمون آيين - 46

   است. احتمال آن كه اين فرد در هر دو آزمون قبول شود، كدام است؟  3/0رانندگي شهري مردود شود 

1 (85/0    2 (24/0  

3 (56/0    4 (21/0   

در اين آزمايش،  5كنيم. احتمال مشاهدة حداقل يك  كنيم. اگر رو بيايد يك تاس و اگر پشت بيايد دو تاس را پرتاب مي ي را پرتاب ميا سكه - 47

 كدام است؟ 

1 (17
36    2 (7

72  

3 (17
72    4 (7

36 

هاي معمولي  درصد لامپ 25هاي كم مصرف و  درصد لامپ 15هاي معمولي است.  برابر تعداد لامپ 3هاي كم مصرف  اي تعداد لامپ در جعبه - 48

 كنيم. اگر اين لامپ خراب باشد، احتمال آن كه كم مصرف باشد، كدام است؟  خراب هستند. يك لامپ به تصادف از جعبه خارج مي

1 (7
11    2 (3

5    

3 (2
7    4 (9

14  

 نسبت به كدام يك از پيشامدهاي زير مستقل است؟  » دو فرزند اول خانواده پسر باشند.«فرزند است. پيشامد آن كه  4اي داراي  خانواده - 49

  ) فرزند سوم پسر و فرزند چهارم دختر باشد. 2     ه داراي دو پسر باشد.) اين خانواد1

    ) هيچ كدام 4    ) اين خانواده داراي دو دختر باشد. 3

2حل كند،  رياضي را ةلئيك مس xكه  احتمال اين - 50
3له را حل كند، ئهمين مس yكه  و احتمال اين 3

دهيم  له را به هر دو ميئاست. اين مس 4

    له حل شود، كدام است؟ئكه اين مس تا حل كنند. احتمال اين

1 (5
12    2 (6

12  

3 (11
12    4 (12

12  
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  مقاومت دروني مولد چند اهم است؟ .كند نميتوان خروجي مولد تغيير  ،برابر كنيم 4را  Rاگر اندازة مقاومت متغير ،در مدار شكل زير - 51

1( 2 

2( 4  

3( 6 

4( 8  

دهيم و در نتيجه نمودار توان خروجي مولد برحسب جريان عبوري  توان خروجي مولد را تغيير مي ،در مدار شكل زير با تغيير مقاومت رئوستا - 52

maxP. حاصلشود رسم ميصورت زير  بهاز آن 
P′

  كدام است؟ 

1(2  

2( 3
2   

3(8
3    

4( 4
3   

عددي  ،را باز كنيم k2كليد بسته و  k1كليداگر  .دهد آمپر را نشان مي 4 آرماني آمپرسنج ،اگر هر دو كليد بسته باشند شكل زير،در مدار  - 53

  كند؟ تغيير ميو چگونه دهد چند درصد  كه آمپرسنج نشان مي

 يابد. درصد افزايش مي 10تقريباً  )1

  يابد. درصد كاهش مي 10تقريباً  )2

 يابد. درصد افزايش مي 90تقريباً  )3

  يابد. درصد كاهش مي 90تقريباً   )4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 30 

 )2( فيزيك
 جريان الكتريكي

(از ابتداي توان در مدارهاي  
الكتريكي تا پايان فصل)/ 

 مغناطيس
(از ابتداي فصل تا ابتداي ميدان  

مغناطيسي حاصل از سيملولة 
 حامل جريان)

 99تا  67هاي صفحه

 )2فيزيك (

�

r

R=3�

�

r=2�

R

A

Pmax

P'

3 9

P(W)

I(A)

k1

A

R

R

R
R

k2

=7� � =1r �
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چه عددي را  آرمانيولت است. آمپرسنج  12شود،  زير، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومتي كه بيشترين توان در آن تلف مي شكل در مدار - 54

  دهد؟ برحسب آمپر نشان مي

1(1
4     2( 3

4   

3(1     4( 3  

را  شوند، همديگر به يكديگر نزديك مي Bو Aكه  كنيم. هنگامي يكديگر نزديك ميبه دو را دو به  Cو A،Bانتهاي سه ميلة مغناطيسي - 55

  . كدام گزينه الزاماً درست است؟كنند ديگر را جذب مي را به يكديگر نزديك كنيم، يك Cو Aكنند و اگر دفع مي

  حتماً آهنربا هستند. Cو Aهاي  هميل )2  ممكن است آهنربا باشد. Bآهنرباست و ميلة Aميلة  )1

  ممكن است آهنربا باشد. Aحتماً آهنرباست و ميلة Cميلة )4  ممكن است آهنربا باشد. Cآهنرباست و حتماً Bميلة )3

qاي با بار ذره - 56 C= − μ20 با سرعتv i j= −400 1200
  درSI وارد ميدان مغناطيسي يكنواختB / i=0 02

 بزرگي  .شود برحسب تسلا مي

  ن است؟ونيروي مغناطيسي وارد بر اين ذره چند نيوت

1(/ −× 41 2 10     2( / −× 44 8 10  

3(/ −× 41 6 10    4( / −× 31 6 10  

mمطابق شكل زير، ذرة باردار مثبتي با تندي - 57
s

× 45 شود. اگر اندازة ميدان  الكتريكي و مغناطيسي عمود بر هم مي هاي وارد ميدان 10

شود، كدام گزينه اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو  كه ذره بدون انحراف از فضاي بين دو صفحه خارج باشد، براي اين G100مغناطيسي

  .)كنيدنظر  دهد؟ (از نيروي وزن ذره صرف درستي نشان مي را به Dو Cةصفح

1( C DV V / V− =0 5  

2( C DV V V− = 50  

3(D CV V / V− =0 5 

4( D CV V V− = 50  

  باشد؟ در كدام گزينه نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان الكتريكي صفر مي - 58

1(    2(  

3(    4(   

IIN S

S N
I

SN

I

A

�

r=2�

2�

�6 �12 �36

�3

q+ v

B

C

D

cm10
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ترازوي حساس بسته است. اگر مقاومت رئوستا را كاهش دهيم، عدد  kي قرار دارد و كليدروي كفة ترازوي حساسمطابق شكل،  آهنربايي - 59

  كند؟ چگونه تغيير مي

  يابد. كاهش مي )1

  يابد. افزايش مي )2

  كند. تغيير نمي )3

  هر سه حالت ممكن است رخ دهد. )4

×Gبه بزرگي  يكنواختي در ميدان مغناطيسي مطابق شكل A1حامل جريان  g80و جرم cm100سيمي به طول - 60 34 از دو نخ آويزان  10

N(gن است؟ونيروي كشش هر نخ چند نيوتاندازة است.  )
kg

= 10   

1( 4/0    2( 2/0  

3( 2/1    4( 6/0  

طور افقي در ميدان مغناطيسي  از نخ سبكي آويخته شده و به Ω3ت الكتريكيمو مقاو cm20مطابق شكل زير، ميلة رسانايي به طول - 61

/سويي به بزرگي يكنواخت درون T0 اگر بدون تغيير در اندازة ميدان، جهت آن برعكس شود، اندازة نيروي كشش  در حال تعادل قرار دارد. 02

  كند؟ نخ چگونه تغيير مي

  كند. نمي تغييري )1

2( −× 28   يابد. ن افزايش ميونيوت 10

3(−× 28     يابد. ن كاهش ميونيوت 10

4( −× 18   يابد. ن افزايش ميونيوت 10

را درست نشان  Dو Cميدان مغناطيسي در دو نقطة هايمطابق شكل، يك سيم حامل جريان عمود بر صفحه قرار دارد. كدام شكل بردار - 62

  دهد؟ مي

1(     2(   

3(    4(   

D

CI

rr2

D

C

I

r2 r

D

CI

r2 r

D

C

I

r2 r

DC

B

ترازو

R

k

S N

A

B

�=40V

r=1�
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) در نقطة3) و (1هاي ( اگر ميدان مغناطيسي ناشي از سيمق شكل عمود بر صفحه قرار دارند. سه سيم موازي بسيار بلند، حامل جريان، مطاب - 63

M ترتيب به/ T0 /و 02 T0 ) و اندازة ميدان مغناطيسي آن چند تسلا باشد، تا ميدان مغناطيسي برايند در 2باشد. جهت جريان سيم ( 07

  صفر گردد؟ Mنقطة

0/به سمت بالا ـ  )1 0/به سمت پايين ـ  )2     05 05  

0/به سمت پايين ـ  )3 0/به سمت بالا ـ  )4    09 09  

/ميدان مغناطيسي حاصل از سيم در مركز حلقه برابر اندازة در شكل زير،  - 64 mT0 اگر بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز حلقه صفر  .است 03

)T.mكدام است؟ بر حسب آمپر جريان عبوري از حلقه جهت و اندازة ،باشد )
A

−μ = × 70 12 10   

  5پادساعتگرد، )2     5ساعتگرد، )1

  2پادساعتگرد، )4    2ساعتگرد، )3

ق شكل زير قرار دارند. نيروي بهاي يك مربع مطا هاي نشان داده شده، در رأس هاي مساوي و در جهت ت و بلند حامل جريانچهار سيم راس - 65

  گذرد، در كدام جهت است؟ وارد بر سيم حامل جرياني كه از مركز مربع مي خالص مغناطيسي

1(   

2(   

3(  

4(   

Iحامل جريان ABCمطابق شكل زير، قطعه سيم - 66 A= Bدر جهت نشان داده شده است و درون ميدان مغناطيسي يكنواخت  4 / T=0 2 

ABقرار دارد. اگر cm= BCو 4 cm= و جهت نيروي مغناطيسي وارد بر قطعه سيم مطابق با كدام گزينه است؟ باشد، بزرگي 3

(sin / )=037 0 6   

1( / N−× 23 84   سو درونو  10

2( / N−× 23 84   سو برونو  10

3(/ N3   سو درونو 84

  صفر )4

M I3
I1

(1) (2) (3)

I

I

I

I

I

R cm=10

I

37
0

53
0

BB

A
C
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به نقطة Aوضعيت نشان داده شده قرار دارد. اگر عقربة مغناطيسي را در جهت ساعتگرد از نقطةمطابق شكل زير، يك عقربة مغناطيسي در  - 67

B چرخد و همچنين جريان الكتريكي در سيم راست و بلند  چند درجه مي تقريباً منتقل كنيم، در طول مسير عقربة مغناطيسي(I)  گذرنده

  از مركز دايره و عمود بر صفحه، در كدام جهت است؟

  سو ـ برون 90 )2    سو ـ برون 180 )1

  سو ـ درون 90 )4    سو ، درون180 )3

در يك صفحه با مركز يكسان قرار  ′Iو  A8و  A2هاي يك در ميان وارون  ترتيب با جريان متر به ميلي 4و  2، 1هاي  سه حلقه با شعاع - 68

m تنديبا  gμ5و جرم Cμ2اي با بار دارند. مطابق شكل ذره
s

اگر با  .كند عبور ميها  حلقهسطح نسبت به  060زاويةها با  از مركز حلقه 20

مطابق كدام برحسب آمپر جهت جريان حلقة دوم و بزرگي جريان حلقة سوم  ،نيروي خالصي به ذرة باردار وارد نشود ،ها لقهعبور از مركز ح

Ngتواند باشد؟ گزينه مي )
kg

=10،T.m
A

−μ = × 70 12   ).نظر شود و از اثرات الكتريكي صرف 10

74ساعتگرد ـ )1
76ساعتگرد ـ )2     3

3  

74پادساعتگرد ـ )3
76ساعتگرد ـپاد )4    3

3  

Rو Rدو مقاومت - 69
)موازي به باتري  صورت و يكبار به متواليصورت  را يكبار به 4 , r)ε كنيم. اگر در هر دو حالت توان خروجي باتري  وصل مي

Rتوان مصرفي مقاومت ولت باشد، 5/1افت پتانسيل باتري  متوالييكسان بوده و در حالت 
  مقاومت دروني باتري) r( در حالت موازي كدام است؟ 4

1(
r
9     2( 

r
9
2   

3(
r

9
3     4( 

r
9
4   

كنيم.  وصل مي Cو Aو دومين بار به نقاط Bو Aرا به نقاط Ω2مقاومت داخليو  V12در شكل زير، اولين بار باتري با نيروي محركة - 70

  توان خروجي باتري در كدام حالت بيشتر است؟

 است.در هر دو حالت يكسان ) 1

  بستگي دارد. Rبه مقدار )2

  حالت اول) 3

  حالت دوم) 4

N S

A

I

B

600

B

C

A

R

2�

�3

�4

�12

�4
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Hاگر آنتالپي واكنش - 71 (g) Cl (g) HCl(g)+ →2 2 Hآنتالپي پيوندباشد و  kJ−184برابر 2 H− برابرkJ.mol−1436 و مقدارb  862برابر 

Clهايآنتالپي پيوند ،كيلوژول باشد Cl− وH Cl− از راست به چپ چند كيلوژول بر مول خواهد بود؟ترتيب  به  

1( 242 ،862  

2( 242 ،431  

3( 342 ،862  

4( 342 ،431  

  

هاي توليد شده در واكنش سوختن متان، چند گرم گاز اكسيژن  وردهگرم تفاوت جرم فرا 6به ازاي  ،زير با توجه به اطلاعات موجود در جدول - 72

O)باشد؟ اين واكنش مصرف شده و گرماي آزاد شده در اين واكنش برابر با چند كيلوژول ميدر  ,C ,H : g.mol )−= = = 116 12 ها  (گزينه 1

  ).از راست به چپ خوانده شود

  1203ـ  160 )1

  5/601ـ  160 )2

  1203ـ  48 )3

  5/601ـ  48 )4

H)كدام مطلب دربارة دو مولكول با ساختارهاي زير درست است؟  - 73 ,C : g.mol )−= = 11 12   

  است. (I)كمتر از تركيب  (II)نسبت جرم كربن به هيدروژن در تركيب )1

  هر دو تركيب داراي گروه عاملي كتوني هستند. )2

Cصورت به (II)فرمول مولكولي تركيب )3 H O15   است. 18

  تواند پيوند هيدروژني تشكيل دهد. مي (II)برخلاف تركيب (I)تركيب )4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 20 
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )2شيمي (

 در پي غذاي سالم
(از ابتداي آنتالپي، همان محتواي 

 انرژي است تا انتهاي فصل)
 96تا  63هاي صفحه

 ) 2شيمي (

C O= O O=  O H−  C H−  پيوند  
kJ.mol)آنتالپي پيوند   415  463  495  800 )−1  

H

O

O

(II)(I)

H Cl ClH

H Cl ClH

H Cl-

- -

H Cl-

�
لپ
تا

آنه

a b
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محاسبات انجام   محل 

C)نشان داده در شكل درست است؟» پيوند ـ خط«چند مورد از مطالب زير دربارة تركيبي با فرمول  - 74 ,O ,H : g.mol )−= = = 112 16 1   

 در مولكول آن دو گروه عاملي كتوني و يك گروه عاملي الكلي وجود دارد. •

Cآن فرمول مولكولي • H O13 14  نوع گروه عاملي است. چهارو داراي بوده  4

 دهد. درصد جرم آن را اكسيژن تشكيل مي 59/27حدود  •

 اين تركيب توانايي تشكيل پيوند هيدروژني با آب را دارد. •

  اين مولكول فاقد گروه عاملي آلدهيدي است. •

1( 4    2( 3  

3( 5    4( 2  

Cواكنش: HΔترموشيميايي داده شده،هاي  با توجه به معادلة واكنش - 75 H (g) F (g) CF (g) HF(g)+ → +2 4 2   پس از موازنه كدام است؟ 4

I) : HF(g) H (g) F (g) , H kJ

II) : C(s) H (g) C H (g) , H kJ
III) : CF (g) C(s) F (g) , H kJ

→ + Δ = +

+ → Δ = −
→ + Δ = +

2 2

2 2 4
4 2

1 1 2702 2
2 2 53

2 680
   

1( 2387+    2( 2387-  

3( 1112-    4( 1112+  

Nواكنش: HΔ،هاي زير با توجه به داده - 76 H (g) O (g) N (g) H O(g)+ → +2 4 2 2 N)برابر چند كيلوژول و مقدار آنتالپي پيوند 22 H)− 

  ).ها از راست به چپ خوانده شود (گزينه چند كيلوژول برمول است؟

N N N N O O O H( H , H , H , H : kJ.mol )−
− ≡ = −Δ = Δ = Δ = Δ = 1162 944 495 463   

I) NH (g) N H (g) H (g) , H kJ
II) H (g) O (g) H O(g) , H kJ

III)NH (g) N (g) H (g) , H kJ

→ + Δ = +
+ → Δ = −

→ + Δ = +

3 2 4 2 1
2 2 2 2

3 2 2 3

2 183
2 2 486

1 3 462 2

   

  25/385و  - 715 )2    5/390و  - 577 )1

  5/390و  - 715 )4    25/385و  - 577 )3

O

O

OH

O

H
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محاسبات انجام   محل 

H)است؟ نادرست گزينهبا توجه به نمودار زير كدام  - 77 ,N : g.mol )−= = 11 14  

  

N)مجموع آنتالپي پيوندها در هيدرازين )1 H )2 NH)بيشتر از مجموع آنتالپي پيوندها در آمونياك 4   است. 3(

  يندي گرماگير است. فرا و هيدروژن توليد هيدرازين از گازهاي نيتروژن )2

/،گرم آمونياك از گازهاي نيتروژن و هيدروژن 4/3گرماي آزاد شده به ازاي تشكيل  )3 kJ9   است.  2

  آنتالپي را دارد، انرژي بايد از سامانه به محيط جريان يابد. اندازةبا انجام واكنشي كه كمترين  )4

Cدر واكنش - 78 H H C H+ →2 4 2 2 شود؟ (آنتالپي  ليتر گاز اتن در دماي اتاق، چند كيلوژول گرما آزاد مي 5/7دار كردن  ازاي هيدروژن به 6

ليتر  25در دماي اتاق برابر با  مولي گازهاكيلوژول برمول است و حجم  - 286و  - 1560و  - 1410ترتيب برابر  سوختن اتن، اتان، هيدروژن به

  ).در نظر گرفته شودبرمول 

1( 1/45    2( 8/40  

3( 1020    4( 136  

شيميايي داده شده، ارزش سوختي پروپان برحسب كيلوژول بر گرم كدام است؟هاي گرما امل گاز پروپان و واكنشبا توجه به سوختن ك - 79

(H ,C : g.mol )−= = 11 12   

C(واكنش موازنه شود)    H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +3 8 2 2 2   

I)H (g) O (g) H O(g) , H kJ

II)C H (g) H (g) C H (g) , H kJ
III)C H (g) O (g) CO (g) H O(g) , H kJ

+ → Δ = −

+ → Δ = −
+ → + Δ = −

2 2 2

3 4 2 3 8
3 4 2 2 2

1 2862
2 290
4 3 2 1940

   

1( 525    2( 5/52  

3( 505    4( 5/50  

�
لپ
تا

آنه

N H (g)2 4

H kJ� =91H (g)+2 2
H (g)+ 2

N (g)2

H (g)+3 2 H ?�
2
=

H kJ� 1=-183

NH (g)2
3
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محاسبات انجام   محل 

  زير كدام است؟ نشدة موازنهواكنش  HΔبا توجه به اطلاعات زير، - 80

Fe O (s) CO(g) Fe O (s) CO (g) , H ?
I)Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g) , H kJ
II)FeO(s) CO(g) Fe(s) CO (g) , H kJ
III) Fe O (s) CO(g) FeO(s) CO (g) , H kJ

+ → + Δ =
+ → + Δ = −

+ → + Δ = −
+ → + Δ = +

2 3 3 4 2
2 3 2

2
3 4 2

3 2 3 23
11

3 18

   

1( 39 -    2( 129 -  

3( 33    4( 19 -  

  دهند؟ از موارد زير، كدام دو مورد تأثير عامل يكسان بر سرعت واكنش را نشان مي - 81

  سوزد. سوزد ولي همان الياف در يك ارلن پر از اكسيژن مي و سرخ شده در هوا نميآ) الياف آهن داغ 

  شود. مي شود ولي پاشيدن گرد آهن روي شعله سبب سوختن آن گرد آهن موجود در كپسول چيني بر اثر شعلة آتش، داغ و سرخ مي ب)

  پسول گاز اكسيژن خالص دارند.پ) بيماران مبتلا به مشكلات تنفسي، در شرايط اضطراري نياز به تنفس از ك

  سوزد. تر مي تر و آسان ت) حبة قند آغشته به خاك باغچه سريع

  )پ(، )ب( )2    )پ(، )آ( )1

  )ت(، )ب( )4    )ت(، )آ( )3

مول گاز  30/0بماند و باقي  KNO3گرم از 76/15ثانيه  120شود. اگر پس از گذشت  مقداري پتاسيم نيترات مطابق معادلة زير تجزيه مي - 82

اكسيژن در همين مدت آزاد شود، مقدار اولية پتاسيم نيترات برابر چند گرم و در همان زمان سرعت متوسط توليد گاز نيتروژن چند

mol.min−1 ) خوانده شود.از راست به چپ  ها گزينهاست؟((N ,O ,K : g.mol )−= = = 114 16 39   

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)→ + +3 2 2 24 2 2 5   

1( 40 ،06/0    2( 50 ،6/0  

3( 40 ،6/0    4( 50 ،06/0  
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محاسبات انجام   محل 

هاي زير  گرم كلسيم كربنات خالص با مقدار كافي محلول هيدروكلريك اسيد باشد، چند مورد از عبارت 10مربوط به واكنش  Aاگر منحني  - 83

  اند؟ درست

  مربوط به افزودن يك كاتاليزگر به مخلوط واكنش و يا مربوط به افزايش دماي ظرف واكنش باشد.تواند  مي B) منحنيآ

  باز دارنده به مخلوط واكنش و يا مربوط به كاهش دماي ظرف باشد. به افزودنتواند مربوط  مي Cنيحب) من

  .مربوط به افزودن مقداري هيدروكلريك اسيد به مخلوط واكنش باشدتواند  مي Dپ) منحني 

  وردة اين واكنش باشد.يك از سه فراتواند مربوط به هر  مي Aت) منحني

1( 4    2( 3  

3( 2    4( 1  

مول از هر يك از  2شود. چنانچه  توليد مي NOدهند و گاز با هم واكنش مي C01000بالاي درون موتور خودرو در دماي O2و N2گازهاي - 84

ورده ها با غلظت فرا دهنده غلظت واكنش ثانيه مجموع 20ليتري در شرايط ذكر شده قرار دهيم و پس از  10ها را درون ظرف  دهنده واكنش

ها از راست به  (گزينه واكنش چند مول بر دقيقه خواهد بود؟متوسط چند مول بر ليتر است و سرعت  در اين لحظه NOغلظت برابر شود،

  ).چپ خوانده شود

1( 2/0 ،3    2( 2/0 ،5/1  

3( 1/0 ،3    4( 1/0 ،5/1  

Feبا توجه به واكنش - 85 O (s) H (g) Fe(s) H O(g)+ → +3 4 2 24 3   است؟ نادرست ،گزينه، كدام 4

Feسرعت متوسط مصرف )1 O3   است. مقدارنسبت به مصرف يا توليد ساير مواد موجود در واكنش، كمترين  4

Hو H2براي زمانـ  مول شيب نمودار اندازة )2 O2 .برابر است  

HRهمواره رابطه )3 R= 24 y¹¨H» ، مصرف هيدروژن برقرار است.متوسط توسط واكنش و سرعت مبين سرعت  

Hرابطه )4 Fe OR R=2 3 Feو H2بين دقيقهبا يكاي مول بر ليتر بر  44 O3   برقرار است. 4

كيلوژول گرما آزاد شود، سرعت  312ثانيه از شروع واكنش، مقدار  30زير، پس از  نشدة  موازنهاگر در واكنش سوختن اتان مطابق معادلة  - 86

Cاست. و kJ.g−152اين واكنش چند مول بر دقيقه خواهد بود؟ (ارزش سوختي اتان برابرمتوسط  ,H : g.mol−= = 112 1(  

  C H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +2 6 2 2 2   

1( 1/0    2( 2/0  

3( 3/0    4( 4/0  

A

B

C

D
n(mol)

t(s)
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محاسبات انجام   محل 

/ليتر محلول هيدروژن پراكسيد با چگالي ميلي 340 - 87 g.mL−11 ليتر مطابق واكنش زير با  ميلي 1305داخل يك ظرف در بسته به حجم  5

/متوسط سرعت mol.s−10 (چگالي  است؟ mol.L−1ثانيه از شروع واكنش، غلظت گاز اكسيژن چند  750است. پس از  تجزيهدر حال  01

  )در نظر بگيريد.g.mL−11را آب

(O ,H : g.mol )−= = 116 1   

H O (aq) H O(l) O (g)→ +2 2 2 22 2   

1( 75/1    2( 96/1  

3( 06/2    4( 75/3  

 STPدر شرايط O2ليتر گاز 2/67مانده باشد و گرم تودة جامد بر جاي  5/271دقيقه  5پس از خالص اگر در واكنش تجزيه پتاسيم كلرات  - 88

پس از چند  كنش با همين سرعت متوسط پيش برود،توليد شده باشد، سرعت متوسط توليد پتاسيم كلريد چند مول بر دقيقه است و اگر وا

Cl)شود؟ دقيقه ديگر تمام پتاسيم كلرات تجزيه مي / ,O ,K : g.mol )−= = = 135 5 16 39   

KClO(معادلة واكنش موازنه شود.)  (s) KCl(s) O (g)→ +3 2   

  5ـ  9/0 )2    5/2ـ  9/0 )1

  5ـ  4/0 )4    5/2ـ  4/0 )3

Cدر بررسي واكنش: - 89 H O (aq) H O(l) C H O (aq)+ →12 22 11 2 6 12 دست آمده است. نسبت سرعت متوسط توليد  هاي جدول زير به ، داده62

  واكنش به سرعت متوسط واكنش در هفت دقيقه دوم واكنش، كدام است؟گلوكز در هفت دقيقه اول 

1( 1
3

     

2( 1
6

  

3( 3   

4( 6   

  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام - 90

  درصد از مردم جهان گرسنه هستند. 14دهد كه حدود  آمارها نشان مي )1

  كه سطح اقتصادي و سطح رفاه رو به كاهش است. در حالي ؛يابد تقاضا براي غذا پيوسته افزايش مي ،با افزايش جمعيت جهان )2

  ها كمتر است. ها در كارخانه ها در خودروها بيشتر و از سوختن سوخت ذا از سوختن سوختاكسيد در ردپاي غ سهم توليد كربن دي )3

  اكسيد، داراي دو چهرة آشكار و پنهان است. دي ردپاي غذا همانند ردپاي آب و برخلاف ردپاي كربن )4

  زمان (دقيقه)  0  1  3  7 14
04/0 03/0  02/0  01/0 0  [C H O ](mol.L )−16 12 6  
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  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 

    (مقطع دهم: اختياري)(مقطع دهم: اختياري)

    14021402  فروردينفروردين  1818
   دقيقه 55گويي:  پاسخ مدت

  سؤال 40گويي:  جهت پاسخسؤالات  تعداد كل
  

  سؤالشمارة   تعداد سؤال  نام درس  عنوان
شمارة صفحه 

  سؤال) (دفترچة

 پيشنهادي وقت

  (دقيقه)
  

  

  15  3- 5  91-100  10  طراحي  )1رياضي (

  15  6- 8  101-110  10  طراحي  )1هندسه (

  15  9- 11  111-120  10  طراحي  )1فيزيك (

  10  12- 15  121-130  10  طراحي  )1شيمي (

  55  3-15  91-130  40 جمع كل

  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
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Aاگر - 91 [a , b]= ،B (c , d]= ،A B [ , ]= 1 6 وA B = ∅ باشد، مقدارa b c d+ −   كدام است؟      2−

1 (−2    2 (−4  

  ) نامعلوم  4    6−) 3

  هاي هاشورخورده در شكل نوزدهم كدام است؟  با توجه به الگوي زير، تعداد مربع - 92

1 (90            

2 (100  

3 (121  

4 (132   

sinبا توجه به شكل زير، حاصل عبارت - 93 cos
cos sin

α + α
α − α

  كدام است؟   

1 (3               

2 (−3  

3 (3  

4 (− 3   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 15 
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از هدف، )1( رياضيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( رياضي

 كل كتاب

 ) 1(رياضي
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 aهاي دوم، سوم و چهارم خود در محور پايين وصل شده است. كدام نقطه (نقاط) ريشة چهارم  در محور بالا به ريشه aدر شكل زير، نقطة - 94

  باشد؟    مي

                      a5) فقط 1

  a3) فقط 2

3 (a1وa5  

4 (a2 وa3   

3حاصل  - 95 34 8   كدام است؟  4

1( 182 16  2( 182 32  3( 1916  4 (8 32 

دهند. كدام گزينه مساحت مستطيل را به صورت تابعي از طول آن نشان  اندازة طول، عرض و قطر يك مستطيل تشكيل دنبالة حسابي مي - 96

:(دهد؟  مي x   (طول مستطيل  

1 (f (x) x= 22
3    2 (f (x) x= 23

2  

3 (f (x) x= 23
4    4 (f (x) x= 24

3    

xبرد تابع  - 97 , xf (x)
x , x

 − ≥= 
− − <

2 2 0
1 0

  كدام است؟  

1( ( , ) [ , )−∞ − +∞1 2  2( [ , )− +∞1  3( [ , )− +∞2  4 ([ ],−2 2 
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محاسبات انجام   محل 

گيرند. تعداد حالاتي كه بين زن و شوهر، فرزندشان  نفر كه يك زن و شوهر و تك فرزندشان نيز در بين آنها هستند، در يك صف قرار مي 7 - 98

  گيرد، كدام است؟  به همراه دو نفر ديگر قرار مي

1( 432    2( 720  

3( 216    4 (360  

دقيقاً يك حرف قرار گيرد و دو حرف ديگر كنار » ا«و » و«توان نوشت كه بين حروف  مي» توابع«چند جايگشت پنج حرفي با حروف كلمة  - 99

  ؟نباشندهم 

1( 18    2( 36  

3( 24    4 (12  

  ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ به» خونيآموزان، گروه  ميزان فشار خون، سطح علمي افراد، معدل دانش«نوع متغيرهاي  - 100

  كيفي ترتيبي، كيفي ترتيبي، كمي گسسته، كيفي اسمي )1

  كمي پيوسته، كيفي ترتيبي، كمي پيوسته، كيفي اسمي  )2

  كيفي ترتيبي، كيفي اسمي، كمي پيوسته، كيفي ترتيبي )3

  كمي پيوسته، كيفي اسمي، كمي گسسته، كيفي ترتيبي) 4

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 6:  ةصفح  (مقطع دهم) رياضي اختصاصي يازدهم  1402 فروردين 18آزمون  -6پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

 
 
 
 

xOyˆبخشي از روش رسم نيمساز زاوية  - 101 =  Bو  Aرا در نقاط  Oyو  Oxكنيم تا  كماني به شعاع واحد رسم مي Oبه مركز «گونه است:  اين °120

Rكه  Rهاي  دو كمان به شعاع Bو  Aقطع كند. سپس به مركزهاي  a> .كمترين مقدار » رسم مي كنيمa كدام است؟ 

1( 3
2     2( 1  

3( 3
4     4( 2 3

3  

 از ضلع بزرگتر اين مثلث چند واحد است؟ Oها است. فاصلة  نقطة همرسي عمودمنصف Oواحد،  6و  5، 5در مثلثي به طول اضلاع  - 102

1 (625/0    2 (75/0  

3 (875/0    4 (1 

به يك فاصله است. كدام نامساوي همواره درست  BCو  ACطوري قرار دارد كه از دو ضلع  ABروي ضلع  E، نقطة ABCدر مثلث  - 103

  است؟

1( CE AC<     2 (BC CE<   

3 (AE AC<     4 (BE CE<   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( هندسه

 كل كتاب

 )1( هندسه دقيقه 15 
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محاسبات انجام   محل 

قطع كرده است. اگر  Nو  Mها، دو قطر را در نقاط  موازي قاعده  EFخط  واحد، پاره 10و  4هاي  در ذوزنقة شكل زير به طول قاعده - 104

MN EM= AEباشد، آنگاه 3
ED

   كدام است؟  

1 (/1 6    

2 (/1 8   

3 (/2 2    

4 (2   

ها از ارتفاع وارد بر وتر، چه كسري از طول وتر  است، فاصلة نقطة همرسي ميانه 75°هاي حادة آن  اي كه يكي از زاويه الزاويه در مثلث قائم - 105

  است؟ 

1( 1
3     2 (3

4
   

3 (1
4     4 (3

6
   

آيد كه مساحت آن  دست مي اي ديگري به برابر شود، چند ضلعي شبكه 3و  4ترتيب  بهاي  اگر تعداد نقاط مرزي و دروني يك چندضلعي شبكه - 106

 اي اوليه كدام است؟ برابر چندضلعي اوليه است. حداقل مساحت چندضلعي شبكه 4

1 (3    2 (5/3  

3 (4    4 (5/4  

A B

E F
NM

D C

5

10

4
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محاسبات انجام   محل 

A B

E F

O

N
D C M

ها باشد، مساحت سطح مقطع  برابر شعاع هر كدام از كره 2اند. اگر فاصلة مراكز دو كره،  هاي يكسان همديگر را قطع كرده دو كره با شعاع - 107

 ها است؟ حاصل از برخورد دو كره، چند برابر مساحت هركدام از كره

1 (1
8     2 (1

6   

3(1
4   4 (1

2   

كند.  قطع مي Dرا در نقطة  Cعمود است، نيمساز داخلي زاوية  ACبر ضلع  Aخطي كه در نقطة  ،ABCالاضلاع  در مثلث متساوي - 108

 است؟ABCچه كسري از مساحت مثلث  ADCمساحت مثلث 

1 (1
2     2 (2

3   

3 (3
2

     4 (2
2

    

موازي   ′Dو  Dگذرد كه با هر دو خط  چند صفحه مي Aاند. از نقطة  غير واقع بر دو خط مفروض Aو نقطه  ′Dو  Dدو خط متنافر  - 109

 باشد؟ 

1 (1    2 (2 

  شمار )  بي4    ) هيچ3

واحد باشد، مساحت  1برابر  OABهستند. اگر مساحت مثلث  BCو  ADهاي اضلاع  وسط Fو  Eدر متوازي الاضلاع شكل زير، نقاط  - 110

 كدام است؟  OMNمثلث 

1 (8     

2 (9  

3 (7  

4 (6    
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محاسبات انجام   محل 

22cm22cm

20cm20cm

12cm12cm

دريالپوش

دريالپوش

 
  

 
  
  

 
 
 
 

cmgمقدار عبارت  - 111
s

× 21000  است؟ SIمعادل با چند واحد  100

  نيوتون 10) 2    نيوتون 1) 1

  ژول 10) 4    ژول 1) 3

aاي كروي به شعاع  ساخته شده است، حفره ρ1اي به چگالي كه از ماده aداخل مكعبي به ضلع  - 112
 ρ2قرار دارد. ارتفاع مخروطي توپر به چگالي  3

aو شعاع قاعدة آن  aبرابر با 
ρاست. اگر جرم اين دو با يكديگر برابر باشد، حاصل  2

ρ
1
2

)كدام است؟   )π = 3  

1 (9
20     2 (20

9   

3 (27
92     4 (92

97   

/gمطابق شكل زير، مايعي به چگالي  - 113
cm32 هايي قرار گرفته است كه هر كدام  درپوش Bو  Aهاي  در ظرف به حالت تعادل قرار دارد. در سطح 5

كه  طوري ها اضافه كرد، به توان به مايع داخل ظرف مي متر مكعب از همان مايع نيرو را تحمل كند. حداكثر چند سانتي N28تواند  حداكثر مي

Ngها از جاي خود تكان نخورند؟ ( كدام از درپوش هيچ
kg

=  در نظر بگيريد.) cm280سطح مقطع هر سه استوانه را و  10

1 (180   

2 (270   

3 (400   

4 (320   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از هدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( فيزيك

 كل كتاب

 )1( فيزيك دقيقه 15 

B 
A 
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محاسبات انجام   محل 

باشد.  ) است در حال حركت مي1بيشتر از قطر مقطع قسمت ( cm12)، 2اي كه قطر مقطع قسمت ( اي در لوله در شكل زير، آب با جريان پايا و لايه - 114

 متر است؟ چند سانتي )1درصد تغيير كند، قطر مقطع قسمت ( 84) به اندازة 2) به قسمت (1اگر تندي جريان آب هنگام عبور از قسمت (

1 (6     2 (8   

3 (10     4 (14   

mبا تندي  Aاز نقطة  kg2مطابق شكل زير، متحركي به جرم  - 115
s

رسد. درصورتي كه كار نيروي اصطكاك روي متحرك  مي Bگذشته و به نقطة  5

)معادل با Bتا  Aاز  )J−40  باشد، تندي متحرك در لحظة عبور از نقطةB  چند متر بر ثانيه است؟m(g )
s

= 210  

1 (5  

2 (10   

3 (65   

4 (65
2   

بالا ببرد.  hدقيقه  با تندي ثابت از سطح زمين تا ارتفاع  3آب را طي مدت  m34تواند مي Aيكسان است. پمپ  Bو  Aتوان ورودي دو پمپ  - 116

B، /1اگر بازدة پمپ  دقيقه با تندي ثابت از سطح زمين تا همان  4تواند طي مدت  چند ليتر آب را مي Bباشد، پمپ  Aپ برابر بازدة  پم 2

 ارتفاع بالا ببرد؟

1 (6400     2 (3600   

3 (/6 4     4 (/3 6   

A

B

5m5m

3m3m

2m2m

1
2

آب
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محاسبات انجام   محل 

P(atm)

V(L)

d
c

a
b

8

3

2 5

از همين جنس داشته  m2به طول  اي ميلهدرصد است. اگر  - 6/0برابر با  C80درصد تغييرات چگالي يك جسم جامد در اثر افزايش دماي  - 117

 كند؟  متر تغيير مي طول آن چند سانتي C40باشيم، در اثر افزايش دماي 

1 (−× 32 10     2 (−× 36 10   

3 (2/0    4 (6/0   

−Cيخ با دماي  g640براي ذوب كردن  C0100حداقل چند گرم بخار آب  - 118  نياز است؟ atm1در فشار 010

)FL c= 80 JA  وVL c= 540 JA  وc c= 2 gÄJA(.و اتلاف انرژي نداريم 

1 (4000     2 (100     

3 (/80 5     4 (85   

/اي كه  نمودار چرخه - 119 mol0 كند، مطابق شكل زير است. اختلاف بيشينه و كمينة دماي گاز طي اين چرخه چند درجة  اتمي طي مي گاز كامل تك 5

J(Rسلسيوس است؟ )
mol.K

= 8  

1 (1700   

2 (1350   

3 (850   

4 (425   

% باشد، توسط كار توليدي اين ماشين در چهار 40گيرد. اگر بازدة آن  گرما از چشمة گرم مي kJ270يك ماشين گرمايي آرماني در هر چرخه  - 120

متري سطح زمين بالا برد. جرم جسم چند كيلوگرم است؟  8/10را با تندي ثابت از سطح زمين تا ارتفاع  mتوان جسمي به جرم  چرخه، مي

Ng
kg

 = 
 

10  

1 (× 34 10     2 (400  

3 (310     4 (100  
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محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

 
 
 
 

 كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 121

)»  ...است ………ر براب ……… در ………« Cl, P , O, N, C, H)35 31 16 14 12 117 15 8 7 6 1  

     45ـ  NO+2ها ـ ها و الكترون ) مجموع نوترون2  26ـ  −CNذرات زير اتمي باردار ـ) شمار 1

  34ـ  PH+4هاي زير اتمي ـ ) مجموع ذره4  68ـ  ClO−2) شمار ذرات زير اتمي درون هسته ـ3

هاي بنيادي اين دو ايزوتوپ  است و تفاوت ذره amu25تر برابر با  باشد. جرم اتمي ايزوتوپ سبك ايزوتوپ پايدار مي 2، داراي Xعنصر فرضي  - 122

تر باشد،  برابر فراواني ايزوتوپ سنگين 3تر،  اواني ايزوتوپ سبكبرابر نسبت شمار كاتيون به آنيون در سديم سولفيد است. اگر فر amu ،5/1برحسب

 است؟  amuجرم اتمي ميانگين اين عنصر برابر چند 

1 (2/26  2 (75/25  3 (25/27  4 (8/26  

  است؟  نشدهنام چند تركيب زير به درستي نوشته  - 123

• NiOنيكل اكسيد :    • P O4     : هگزافسفر تترااكسيد 6

• ZnS روي :(II) سولفيد    • Sr P3   : استرانسيم فسفيد 2

• CrO2 كروم :(II)  اكسيد    • N O2نيتروژن اكسيد : دي  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5      

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( شيمي

 كل كتاب

 )1( شيمي دقيقه 10 
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محاسبات انجام   محل 

  تر است؟  ها بزرگ دهنده(ها) به مجموع ضرايب فراورده هاي زير، نسبت مجموع ضرايب واكنش در كداميك از واكنش - 124

1 (Na B O HCl H O NaCl H BO+ + → +2 4 7 2 3 3     

2 (Al NH ClO Al O AlCl NO H O+ → + + +4 4 2 3 3 2   

3 (Hg CrO Cr O Hg O→ + +2 4 2 3 2     

4 (KMnO HCl KCl MnCl H O Cl+ → + + +4 2 2 2       

 هاي اكسيژن درست است؟  كدام گزينه دربارة دگرشكل - 125

  شود.  تر زودتر مايع مي ) در اثر سردكردن مخلوط گازي آن دو، دگرشكل سبك1

  ليتر است.  4/22حجم مولي هر دو در دما و فشار يكسان، برابر همواره ) مطابق قانون آووگادرو، 2

  ا با هم برابر است. ه گرم از هريك از آن 10) در شرايط استاندارد، حجم 3

  پذيرتر، بيشتر است.  ) در شرايط يكسان، چگالي دگرشكل واكنش4

گرم باشد، چند ليتر گاز اكسيژن در شرايط  2/43، كاهش جرم مخلوط واكنش برابر مطابق واكنش زير هرگاه در واكنش تجزية پتاسيم نيترات - 126

STP توان تهيه كرد؟  توليد شده است و از واكنش گاز نيتروژن توليد شده با مقدار كافي گاز هيدروژن چند گرم آمونياك مي

(H , N , O , K : g.mol )−= = = = 11 14 16 درصد در  100ها را  ترتيب از راست به چپ خوانده شود.)(بازده درصدي واكنش ها به (گزينه 39

KNO   ها موازنه شوند.) (معادله نظر بگيريد.) (s) K O(s) O (g) N (g)Δ⎯⎯→ + +3 2 2 2   

N (g) H (g) NH (g)+ →2 2 3   

1 (4/22 ،8/6  2 (2/11 ،6/13  3 (4/22 ،6/13  4 (2/11 ،8/6  
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محاسبات انجام   محل 

 چند مورد از مطالب زير درست است؟  - 127

HFبه صورت  17دار گروه  هاي هيدروژن آ) ترتيب نقطة جوش تركيب HBr HCl>   است.  <

  ب) در مقايسة اتانول و استون، استون به دليل جرم مولي بيشتر، نقطة جوش بيشتري دارد. 

Hهاي  پ) تعداد پيوندهاي هيدروژني تشكيل شده بين مولكول O2 .در يخ نسبت به آب بيشتر است ،  

  بة بين حل شونده با حلال در مخلوط بيشتر است. ت) در مخلوط هگزان و آب، ميانگين جاذبة حلال و حل شوندة خالص از جاذ

  يابد.  هاي دو طرف غشاي نيمه تراوا، افزايش مي ث) در فرايند اسمز معكوس، با گذر زمان اختلاف غلظت محلول

1 (5  2 (4  3 (3   4 (2  

Sاز رابطه  Aپذيري نمك  انحلال - 128 /= θ +3 6 سرد  C°10تا  C°40اي از اين نمك را از دماي  گرم محلول سير شده 540كند. اگر  پيروي مي 26

شود و پس از تشكيل رسوب و عبور مخلوط از صافي، غلظت مولار محلول باقي مانده به تقريب كدام است؟ ( جرم  كنيم، چند گرم رسوب تشكيل مي

/را برابر  C°10و چگالي محلول سير شده در دماي  g.mol−1186را برابر Aي مول g.mL−11 ها را از راست به چپ  در نظر بگيريد.) (گزينه 2

 بخوانيد.)

1 (216 ،47/2    2 (324 ،23/1  

3 (216 ،23/1    4 (324 ،47/2  
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محاسبات انجام   محل 

  مول باشد، كدام گزينه درست است؟  005/0ارز با  شونده هم هاي آبي زير، هر ذرة حل اگر در محلول - 129

(Fe ,O ,H :g.mol )−= = = 156 16 1  

  

  ) است. 5) با يكديگر برابر بوده و بيشتر از غلظت مولي محلول (4) و (3هاي ( ) غلظت مولي محلول1

ها با  (مواد موجود در اين مخلوط) بيشتر است. 6آيد كه غلظت آن اندكي از غلظت محلول ( دست مي )، محلولي به3) و (2)، (1هاي ( ) از اختلاط محلول2

  دهند.) يكديگر واكنش نمي

گرم  8/1ها  ليتر از هريك از آن ميلي 50و يون هيدروكسيد باشند، از اختلاط  (II)ترتيب يون آهن ) به6) و (3هاي ( شونده، در ظرف هاي حل ) اگر ذره3

  شود. رسوب توليد مي

1، غلظت آن آنمحلول  ةشوند برابر شدن مول حل 3و ) 5به ظرف (ليتر آب  ميلي 95) با افزودن 4
  شود.  برابر مي 4

كنيم؛ اگر اين دو محلول به  مولار سديم فسفات اضافه مي 8/0ميلي ليتر محلول  100مولار كلسيم كلريد،  6/0ميلي ليتر محلول  200به يك بشر حاوي  - 130

ترتيب طور كامل با يكديگر واكنش دهند، جرم جامد سفيد رنگ ايجاد شده در ته ظرف در انتهاي واكنش و غلظت مولي يون كلريد در محلول نهايي به 

Ca) غيير حجم محلول بر اثر ايجاد رسوب صرف نظر كنيد.از راست به چپ كدام است؟ (از ت , P , O : g.mol )−= = = 140 31 16 

1 (2/6  ،4/0   2 (4/12 ،4/0 

3 (2/6  ،8/0   4 (4/12 ،8/0  

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


1.  

 1041فروردین  11   شناختی  آزمون 
 !دانش آموز عزیز

. اید از وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی داریدهای قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

این برنامه ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوم . یابدهای شناختی ادامه میهای حمایتی ما برای تقویت سازهدر این آزمون برنامه

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد سوال، . دانش شناختی است

  .شروع می شود  161سوالات از شماره : توجه .    را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه
 دانید؟ برای مدیریت منابع توجهی مفید میرا کدام مورد  .161

 های زمانیسنج برای تمرکز در بازهاستفاده از زمان. 2     تغییر تکلیف . 1

 همه موارد. 4   انتخاب محیط مناسب برای مطالعه. 3

 ؟دانیدبرای تمرکز بیشتر روی یک موضوع درسی کدام گزینه را مفید می .161

 تعیین محتوای مشخص برای مطالعه. 2  مشخص برای مطالعه تعیین بازه زمانی. 1

 دانمنمی .4     هر دومورد. 3

 ؟ شودمانع تمرکز برای مطالعه میکدام گزینه  .162

 فواصل استراحت با تنفس عمیق. 2    تمرکز روی یک فعالیت در لحظه. 1

 همه موارد. 4   در دسترس بودن وسایل ارتباطی. 3

 ؟است ترمفیدیک لیست سپاری خاطربرای به را کدام مورد  .160

   قافیه/یادگیری مبتنی بر وزن. 2    یادگیری مبتنی بر معنی. 1

 .فرقی ندارد .4  یادگیری مبتنی بر شکل ظاهری کلمات. 3

 ؟مورد در خصوص اثر خواب بر یادگیری صحیح استکدام  .162

    .خواب مناسب، قبل از یادگیری، برای یادگیری ضروری است. 1

 .شودمی ایمموجب تثبیت اطلاعاتی که قبلا یادگرفته خواب. 2

 2و  1مورد . 4     .خواب اثری بر یادگیری ندارد. 3

 ؟استهای محیطی برای یادگیری درست کدام مورد برای استفاده از نشانه .166

 .ها حفظ کردمفید است و باید مطالب را وابسته به این نشانه. 1

    .ها را به تدریج کم کرداین نشانه مفید است اما باید وابستگی به. 2

 دانمنمی .4   .های محیطی اثری بر یادگیری نداردنشانه .3

 ؟ رسندهای متفاوت در چه زمانی بیشتر به ذهن میراه حل .162

  در زمان هیجان منفی به مساله. 2   در زمان هیجان مثبت به مساله. 1

 دانمنمی .4    .هیجان اثری بر خلاقیت ندارد. 3

 ؟مورد در مورد یادگیری مشارکتی صحیح است کدام .161

 . تواند ما را به اشتباه بیاندازدبه دلیل احتمال اشتباه دیگران می .1

   .شودبه دلیل بازسازی مطالب توسط دیگران موجب فراگیری بهتر مطالب می .2

 دانمنمی. 4  . اثری بر میزان یادگیری ندارد .3

 ؟کندبیشتر میخلاقیت را در یادگیری کدام گزینه  .162

  تلاش برای داشتن نگاه غیر واقعی .2   پرسیدن از دیگران. 1

 همه موارد. 4   گرفتن بازخورد دیگران. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 کدامهیچ. 4      هر دو. 3
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  فروردين 18 آورندگان آزمون  پديد
  رياضي دهمزيا سال

  (مقطع دهم: اختياري)
  طراحان   

  نام طراحان  نام درس

  )1( رياضي
 - محمـد بحيرايـي   - محمد هجري - جاني فرنود فارسي-لاريجانيميلاد سجادي-عادل حسيني-علي شهرابي

  مهرداد خاجي - جويا ميثم بهرامي - نيما سلطاني

  )1هندسه (
 - خان افشين خاصه - محمدطاهر شعاعي - آبادي علي فتح-اميرحسين ابومحبوب-محمد خندان-حاجيلوحسين

  احمدرضا فلاح

  )1فيزيك (
 -زهـره آقامحمـدي   -خاني مسعود قره -محسن قندچلر-سعيد شرق-فردخسرو ارغواني-پيمانمحمدعلي راست

  حسين مخدومي -بيتا خورشيد -انزابي امير محمودي

  آروين شجاعي -زواره محمد عظيميان -حميد ذبحي-محمدرضا پورجاويد-مجيد توكلي-اميرحسين طيبي  )1شيمي (
    

  

    مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران            

 مسئول درس مستندسازي   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  سميه اسكندري  عادل حسيني فروشانايمان چيني فروشانايمان چيني  )1( رياضي

تبريزي سرژ يقيازاريان اميرحسين ابومحبوب اميرحسين ابومحبوب اميرحسين ابومحبوب  )1هندسه (

  احسان صادقي  بابك اسلامي معصومه افضلي معصومه افضلي  )1فيزيك (

  اميرحسين مرتضوي  ــــــ  نژاد ايمان حسين  نژاد حسينايمان   )1شيمي (

  

  گروه فني و توليد                            

  بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 محيا اصغريمدير گروه:

  سميه اسكندريمسئول دفترچه:

 ياريفاطمه علي  آرايي نگاري و صفحه حروف

 حميد محمدي  نظارت چاپ
  
  

 ام)چي (وقف ع بنياد علمي آموزشي قلم
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 3:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  

  (علي شهرابي)   »2« ةگزين -91

با نقطة  Aگيريم نقطة پاياني بازة هاي مساله نتيجه مي با توجه به داده

bبرابر است.  Bابتدايي بازة c= ،a = dو 1 =   است.   6

a  پس:    b c d ( ) b c+ − − = + − − = −
0

2 2 1 6 4  

  )5تا  3هاي  صفحه -مجموعه، الگو و دنباله -1(رياضي 

----------------------------------------------  

  (عادل حسيني)  »2«گزينة  - 92

  توان به صورت زير نوشت:  هاي هاشورخورده را مي تعداد مربع

...

+ = + = + + =

1 2 3 4 5

1 2 1 3 4 2 4 6 1 3 5 9

®§{

ÁIÀïÍMo¶ jHk÷U

½jn¼in¼{IÀ

   

اُم از رابطة زير به دست nهاي هاشورخورده در شكل در نتيجه تعداد مربع

  آيد:  مي

n

(n ) ; n
a

n(n ) ; n

( )a

 +
= 

+


+
 = = = =

2

2 2
19

1
4

2
4
19 1 20 400 1004 4 4

joÎ

Z»p  

  )20تا  14هاي  صفحه -مجموعه، الگو و دنباله -1(رياضي   

  لاريجاني) (ميلاد سجادي  »2«گزينة  - 93

yشيب خط x= tanدر واقع همان 2 α باشد:    مي  tan α = 2   

sin cos cos (tan )
cos sin cos ( tan )

α + α α α + +
 = = = = −

α − α α − α − −
1 2 1 3 31 1 2 1  

  )46تا  40هاي  صفحه -مثلثات -1(رياضي   

----------------------------------------------        

  لاريجاني) (ميلاد سجادي  »3«گزينة  -94

nyدانيم كه مي a=با شرطa< <0 ، افزايش n، به ازاي افزايش1

  يابد. در نتيجه:  مي

a← )ريشة چهارم  5 )+   

a← )ريشة چهارم  1 )−  

  )53تا  48هاي  صفحه -هاي جبري هاي گويا و عبارت توان -1(رياضي   

 ----------------------------------------------   

 )جاني فرنود فارسي(   »2« ةگزين -95

= × =

= × = × =

= = =

2 113 33 33 3 3

11 11 233 3 326 6 6
23

18 5 1818

4 8 4 4 2 2 4 2

4 2 2 2 2

2 2 2 2 32

  

  )61تا  54هاي  صفحه -هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان -1(رياضي 

 )1(رياضي
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 4:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  (محمد هجري)  »3«گزينة  -96

دهند كه  طول، عرض و قطر يك مستطيل زماني تشكيل دنبالة حسابي مي

  باشند.  a5و a3 ،a4به صورت

  اثبات: 

x x ax a x ax a+ − + = + +2 2 2 2 22 2  

: a , a , a5 4 xاضلاع3 ax x a− =  = 2 4 0 4  

  

  پس مستطيل به صورت زير است: 

a= xطول4 =  

a a a= × = 24 3 Sمساحت12 =  

  واضح است كه: 

x aa ( a) f (x) x== × ⎯⎯⎯⎯→ =42 2 23 312 4 4 4  

  )109و  24تا  21هاي  صفحه -تركيبي -1(رياضي   

 )محمد بحيرايي(   »3« ةگزين -97

xx , x
y

f (x)
xx , x
y

 − ≥ − −= 
−− − < −

2 0 1 22 0 2 1 2
0 11 0 1 0

  

)دقت كنيد كه در ضابطة دوم نقطة  ),−0   شود. توخالي رسم مي1

]با توجه به نمودار تابع، برد تابع بازة  , )−   است.  2∞+

   

  )113تا  101هاي  صفحه -تابع -1(رياضي 

----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(   »1« ةگزين -98

بين زن و شوهر بايد سه نفر قرار گيرند كه يك نفر آنها فرزندشان است (بايد 

نفر باقيمانده سه نفر را  5حتماً باشد) لذا زن و شوهر را قرار داده و از بين 

باشد. پس در  ها فرزندشان يكي از آناي كه حتماً  كنيم به گونه انتخاب مي

كنيم كه به  نفر انتخاب مي 2ر نف 4گذاريم و از بين  واقع فرزند را كنار مي
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 5:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

دهيم. سپس زن و  نفر شوند و بين زن و شوهر قرارشان مي 3همراه فرزند 

ها را يك دسته كرده و به همراه دو نفري كه بيرون  شوهر و نفرات بين آن

دهيم (بايد دقت كرد در داخل بسته زن و شوهر  گيرند جايگشت مي قرار مي

جايگشت دارند). جايگشت نفرات حالت  3! ها به نفر بين آن 3و  2!به 

  .  3!شود  بيروني با بسته هم مي

! ! ! = × × × 
 

4 2 3 •ت تعداد حالا32 •    

= × × × = × =6 2 6 6 2 216 432 

  )140تا  127هاي  صفحه -شمردنشمارش بدون  -1(رياضي 

----------------------------------------------  

 )جويا ميثم بهرامي(   »4« ةگزين -99

  صورت زير است. تنها حالت ممكن به

  

! !
↓

× =2 3 12


   

  »ا«و » و«حروف       براي  براي بقية  
  )131تا  119 هاي صفحه -شمارش، بدون شمردن -1(رياضي  

 )مهرداد خاجي(   »2« ةگزين - 100

متر جيوه، كمي پيوسته است.  ميزان فشار خون افراد مختلف به واحد ميلي

باشد  …آموز، دانشجو، مربي و استاد و  تواند دانش سطح علمي يك فرد مي

كه نوعي ترتيب در آن وجود دارد، پس كيفي ترتيبي است. معدل 

آموزان متغير كمي پيوسته و گروه خوني افراد متغير كيفي اسمي  دانش

  است.

  )169تا  159 هاي صفحه آمار و احتمال، ،1(رياضي  

-------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

 ------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

-------------------- ----------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

----- -------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------  
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 6:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  
 (حسين حاجيلو)  »1«گزينة    - 101

ABRبا توجه به روش رسم نيمساز و شكل زير بايد  >  a، پـس حـداقل مقـدار    2

ABبرابر  AM=2 :است. داريم  

 

AM AMOAM : sin AM
OA

=  =  =3 3°60 2 1 2


  

  )12و  11هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال ترسيم -1(هندسه 

 ---------------------------------------------- 

  (محمد خندان)  »3«گزينة    -102

  

السـاقين اسـت،    هاي اضلاع اين مثلث متسـاوي  ، نقطة همرسي عمودمنصفOنقطة 

بنابراين از هر سه رأس مثلث به يك فاصله است. با اسـتفاده از قضـية فيثـاغورس در    

  آوريم: دست مي را به AH، طول ABHمثلث 

AH = − =2 25 3 4   

OHبا فرض  x= ،OA x= از سه رأس مثلـث بـه    Oاست. از آنجا كه  4−

OBيك فاصله است، پس OC x= = باشد، حال بـا اسـتفاده از قضـية     مي 4−

  ، داريم:OCHفيثاغورس در مثلث 

( )OC OH CH x x= +  − = +22 2 2 24 9   

x x x x x / − + = +  =  = =2 2 716 8 9 8 7 0 8758   

  )19و  18هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال ترسيم -1(هندسه 

 ---------------------------------------------- 

  (اميرحسين ابومحبوب)  »3«گزينة   -103

به يك فاصله اسـت، پـس روي نيمسـاز زاويـة      BCو  ACاز دو ضلع  Eنقطة 

ˆACB  قرار دارد، پس در شكل مقابلˆ ˆC C=1 2.  

  با توجه به شكل داريم:  

  

ˆˆ ˆBEC E B C ˆ ˆˆ ˆ ˆE B C E C
ˆ ˆC C

Δ 
= +  = +  >
= 

1 1 1 2 1 2
1 2

:Â]nIi ¾Ä»Hp   

AE  است، پس:  C2بزرگتر از زاوية   E1، زاوية AECدر مثلث  AC<   

  )22صفحة  -ندسي و استدلالهاي ه ترسيم -1(هندسه   

 ----------------------------------------------  

  آبادي) (علي فتح     »1«گزينة   -104

 

A B

E F

NM

D C

5

10

x 3x

 )1(هندسه

4
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 7:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

x EDABD : EM || AB
AD

x AEADC : EN || DC
AD

Δ

Δ


⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =


 ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

4
4
10

u²IU à¾Ãñ¤ ´Ãμ÷U

u²IU ¾à Ãñ¤ ´Ãμ÷U
   

  از تقسيم طرفين اين دو معادله بر هم، داريم: 

x ED
ED AEAD /x AE AE ED

AD

=  =  = =10 164 1 64 16 10
10

   

  )37تا  34هاي  صفحه -قضيه تالس، تشابه و كاربردهاي آن -1(هندسه   

 ----------------------------------------------  

  (حسين حاجيلو)  »4«گزينة    - 105

  

كنـد. در   تقسـيم مـي   1بـه   2ها، هر ميانه را بـه نسـبت    دانيم نقطه همرسي ميانه مي

  نتيجه داريم:  

LG AGA H M : LG || HM
HM AM

Δ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = = 2

3
u²IU à¾Ãñ¤ ´Ãμ÷U   

LG HM ( ) = 2 13   

1، طول ارتفاع وارد بر وتـر،  15°الزاويه با زاوية  از طرفي در يك مثلث قائم
طـول   4

الزاويه، طول ميانة وارد بر وتر، نصـف طـول وتـر     وتر است. همچنين در هر مثلث قائم

  است، بنابراين داريم:  

BC BCA H M : HM AM AH ( ) ( )
Δ

= − = −2 2 2 2 2
2 4   

BC BC BCHM HM BC ( ) = − =  =
2 2 22 3 3 24 16 16 4   

( ), ( ) LG BC BC = =2 3 31 2 3 4 6×   

 )67و  64، 60هاي  صفحه -ها چندضلعي -1(هندسه  

 ----------------------------------------------  

 (اميرحسين ابومحبوب)  »2«گزينة    -106

و  Sاي اوليـه و   ترتيب تعداد نقاط مرزي و دروني چندضـلعي شـبكه   به iو  bاگر 

S′ اي اوليـه و ثانويـه باشـند، آنگـاه طبـق       هاي چندضلعي شـبكه  ترتيب مساحت به

  فرمول پيك داريم:

b iS b bi ibS i

+ −′
=  =  + − = + −

+ −

4 3 1 4 424 4 3 1 4 42 212

   

i = 3   

  است، بنابراين داريم: 3اي برابر  حداقل تعداد نقاط مرزي يك چندضلعي شبكه

min
bS i S /= + −  = + − =31 3 1 3 52 2   

  )71تا  69هاي  صفحه -ها چندضلعي -1(هندسه  

 ----------------------------------------------  

 (محمدطاهر شعاعي)  »1«گزينة    -107

  

A

B C

G

1575
0 0

MH

L

A

B

R R

RR

OO
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 8:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم  »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

است.  ABاي به قطر  مطابق شكل سطح مقطع حاصل از برخورد اين دو كره، دايره

OAOطول اضلاع چهارضلعي  B′   برابر و طول قطـرOO′    در ايـن چهارضـلعي

برابر طول هر ضلع (شعاع هر كره) است، پس طبق عكس قضيه فيثاغورس در  2

قائمـه هسـتند و در    Bو  A، هـر يـك از زوايـاي    ′OBOو  ′OAOهاي  مثلث

ABنتيجه اين چهارضلعي مربع است. در اين صـورت  OO R′= = اسـت و  2

  :در نتيجه داريم

  

R R( )

R R

ππ
= = =

π π

22

2 2

2
12 2
84 4

½oÄHj SeIv¶

½o¨  SeIv¶
   

  )94تا  92هاي  صفحه - تجسم فضايي -1(هندسه  

 ---------------------------------------------- 

  )خان افشين خاصه(  »2«گزينة    -108

A  كنيم.  طبق معلومات مسئله شكل زير را رسم مي DC A H C
Δ Δ

   

    

a aa a DC DC
a

=  = =
22 3 2

2 3 3
2

×    

ADC
ABC

a a a
S
S aa

  
  
  = = = =

2

22

1 2 3
4 22 2 3 6
6 33 3

4 4

   

 )42تا  38 هاي صفحه -قضيه تالس، تشابه و كاربردهاي آن -1هندسه (   

  )احمدرضا فلاح(  »1«گزينة    -109

كنيم. هر صـفحه   رسم مي ′Dو  Dرا به موازات  d2و  d1دو خط  Aاز نقطه 

و دانـيم از د  است. مـي  ′Dموازي  d2و هر صفحه شامل خط Dموازي  d1شامل

و  d1گذرد. پس فقط يك صـفحه شـامل خطـوط     خط متقاطع فقط يك صفحه مي

d2 باشد.    وجود دارد كه با هر دو خط موازي مي  

 )82تا  78 هاي صفحه - تجسم فضايي -1هندسه (   

 ----------------------------------------------  

  )احمدرضا فلاح(  »2«گزينة    - 110

كنند،  مثلث هم مساحت تقسيم مي 4الاضلاع را به  الاضلاع قطرها متوازي در متوازي 

هـاي   اسـت. از طرفـي مثلـث    S4نيز برابـر   EFCDالاضلاع  پس مساحت متوازي

ABE  وEND  ــين هــم ــه و ضــلع ب ــت دو زاوي ــه حال نهشــت هســتند. پــس   ب

E N D A B E
S S SΔ Δ= = به همين دليل  .2

F M C A B F
S S SΔ Δ= = 2.  

ــابراين   بن
O M N

S S S S S SΔ = + + + =2 4 2 ــي 9 ــرض    م ــق ف ــد. طب باش

O A B
S SΔ = = Oپس مساحت مثلث  1 M N

Δ
  واحد است.  9برابر  

  

 )59تا  56 هاي صفحه -ها چندضلعي -1هندسه (   

A

B

a

H

D

C

A B

E
F

S

S
S

S

O

SSS
N

D C M

22 4

a
2

a3
2
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 9:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  
  )پيمان محمدعلي راست(  »1«گزينة    -111

  اي، داريم: با استفاده از تبديل زنجيره

cm kg cm mg g
s g s cm

× = × × ×2 3 2 2
1 11000 100 1000 100

10 10
   

kg.m N
s

= =21 1   

  )13تا  7هاي صفحه -گيري فيزيك و اندازه -1(فيزيك  

 ----------------- -----------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(  »3«گزينة    -112

mطبق رابطة 
V

ρ ، چون جرم آنها برابر است، پس نسبت چگالي آنها بـه  =

  باشد. نسبت عكس حجم آنها مي

aV a ( ) a= − π =3 3 31
4 23
3 3   :حجم مادة مكعب 27

a aV R h ( ) a= π = × × =
32 22

1 1 33 3 2   :حجم مادة مخروط 4

a
V
V a

ρ
= = =

ρ

3

1 2
32 1

274
23 92
27

   

  )18تا  16هاي  صفحه -گيري فيزيك و اندازه -1(فيزيك  

  )سعيد شرق(  »4«گزينة    -113

كنـد.   تر قرار گرفته، فشار و نيروي بيشتري را تحمـل مـي   درپوشي كه پايين

  شود: تحمل وارد مي كنيم به درپوش پاييني بيشترين نيروي قابل فرض مي

maxF
P P Pa

A −
=  = =

× 4
28 3500

80 10
   

P gh h h / m= ρ  = × ×  =3500 2500 10 0 14   

 cm14به عبارتي زمـاني كـه فاصـلة درپـوش پـاييني از سـطح آزاد مـايع        

  شود. شود، به اين درپوش حداكثر نيروي قابل تحمل وارد مي مي

از سـطح آزاد مـايع،   در موقعيت شـكل داده شـده فاصـلة درپـوش پـاييني      

cm− =22 12 −cmتواند  است، پس مي 10 =14 10 ديگر ارتفاع زياد  4

cmتوانيم شود، يعني مي cm cm× =2 34 80   كنيم.مايع اضافه 320

 )37تا  32 هاي صفحه -هاي فيزيكي مواد ويژگي -1فيزيك ( 

 ----------------- -----------------------------  

  )محسن قندچلر(  »2«گزينة    - 114

) با سطح مقطـع  2) با سطح مقطع كوچكتر به مقطع (1چون آب از مقطع (

  يابد. رود، بنابراين طبق معادلة پيوستگي، تندي آن كاهش مي بزرگتر مي

 )1(فيزيك
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 10:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

D (D )cm= +2 1 12   

  با استفاده از معادلة پيوستگي داريم:

v
v v / v /

v
= −  =22 1 1

1
0 84 0 16   

D D v D
A v A v v v ( )

v D
=  π = π  =

2 2 21 2 2 11 1 2 2 1 2
1 24 4  

D D
( ) D cm
D D

 =  =  =
+ +

21 1 1
1 1

16 4 8100 12 10 12
   

  )45تا  43هاي  صفحه -هاي فيزيكي مواد ويژگي -1(فيزيك  

 ----------------- -----------------------------  

  )خاني مسعود قره(  »1«گزينة    - 115

  براي محاسبة كار نيروي اصطكاك، داريم:

B Ah h h mΔ = − = − = −3 5 2   

fW K U= Δ + Δ   

f B AW m(v v ) mg h = − + Δ2 21
2   

B(v ) ( ) − = × − + × × −2 2140 2 5 2 10 22  

BB B
mv v v
s

 − = − −  =  =2 2 240 5 40 25 5   

  )73تا  71هاي  صفحه -كار، انرژي و توان -1فيزيك ( 

  )زهره آقامحمدي(  »1«گزينة    -116

  با استفاده از رابطة بازده، داريم:

mgh
t

P
η = ×100

Áj»n»
   

B B A B A
A A B A B

m t V t
m t V t

η
 = × = ×

η
   

B A/ B
B

B

V/ V / m

V L

η = η⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×  =

 =

1 2 331 2 6 44 4
6400

   

 )76تا  73هاي  صفحه -كار، انرژي و توان -1فيزيك ( 

 ----------------- -----------------------------  

  )انزابي امير محمودي(  »3«گزينة    -117

  داريم:با توجه به رابطة تغييرات چگالي برحسب دما، 

( ) ΔρΔρ = −ρ α Δθ = − αΔθ
ρ1

1
3 3   

/ /
K

−−
 = − α ×  α = × 50 6 13 80 2 5 10100   

  براي افزايش طول داريم:

L L TΔ = α Δ1   

L / L / cm− Δ = × × ×  Δ =52 5 10 200 40 0 2   

  )94تا  87هاي  صفحه -دما و گرما -1فيزيك ( 
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 11:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  )بيتا خورشيد(  »4«گزينة    - 118

چون حداقل مقدار بخار آب خواسته شده است، پس دماي تعادل صفر درجة 

به آب صفر درجـة   C0100سلسيوس خواهد بود و طي اين فرايند بخار آب 

  سلسيوس تبديل خواهد شد. داريم:

  

Q Q Q Q+ + + =1 2 3 4 0   

F Vm c m L m L m c Δθ + − + Δθ =0gÄ gÄ gÄ gÄ nIhM nIhM JA JA   

c ( ) c m c × × × + + × × − × ×1640 0 10 640 80 5402 JA JA JA   

m c ( )+ × × − =0 100 0JA  

m m m g + = +  =3200 51200 540 100 85   

  )111تا  96هاي  صفحه -دما و گرما -1فيزيك ( 

 ----------------- -----------------------------  

  )پيمان محمدعلي راست(  »3«گزينة    -119

طبق معادلـة حالـت گازهـاي كامـل، دمـاي مطلـق مقـدار معينـي گـاز بـا           

  در حجم آن متناسب است. بنابراين داريم:ضرب فشار  حاصل

PVPV nRT T
nR

=  =   

c c a a
max min c a

P V P V
T T T T

nR nR
 − = − = −   

max min
( ) ( )T T

/

− −× × × − × × ×
 − =

×

5 3 5 38 10 5 10 3 10 2 10
0 5 8   

max minT T K C − = = 0850 850   

  )140تا  128 هاي صفحه - ترموديناميك -1(فيزيك  

 ----------------- -----------------------------  

  )حسين مخدومي(  »1«گزينة    -120

  آوريم: دست مي ابتدا كار توليدي ماشين گرمايي آرماني طي يك چرخه را به

H
H

W
W Q kJ

Q
η =  = η = × =4 270 10810   

)  كار كل طي چهار چرخه برابر است با: )TW kJ= ×4 108   

براي بالا بردن يك جسم تا ارتفاع معين با تندي ثابت، كار انجام شده توسط 

شود و بـه صـورت انـرژي پتانسـيل      بر كار نيروي وزن ميماشين صرف غلبه 

  شود. بنابراين: گرانشي در جسم ذخيره مي

TW mgh m /=  × × = × ×34 108 10 10 10 8   

m kg = × 34 10  

  )146و  145 هاي صفحه - ترموديناميك -1فيزيك ( 

-10 �0خ
C

Q1 �0خ
C

Q2
0 0آب

C0

100 0بخاريال
C

Q3 0آب
C

Q4
0 0آب

C100
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 12:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

  

  (اميرحسين طيبي)  »2«گزينة   -121
  ها: بررسي همة گزينه

  ها: ها و پروتون ذرات زيراتمي باردار يعني الكترون»: 1«گزينة 

e
CN

p
− = + + =  + = = + =

6 7 1 14 13 14 276 7 13   

  ها: نوترونها و  مجموع الكترون»: 2«گزينة 

e ( )
NO

n ( )
+ = + − =  + = = + =

2
7 2 8 1 22 22 23 457 2 8 23   

ذرات زيراتمـي درون هسـته يعنـي پروتـون و نـوترون در يـون       »: 3«گزينة 

ClO−2  :برابر است با  

p ( )
ClO

n ( )
− = + =  + = = + =

2
17 2 8 33 33 34 6718 2 8 34   

  توان نوشت:  مي PH+4در يون »: 4«گزينة 

e ( )
PH p ( )

n ( )

+
= + − =

 = + =  + + =
 = + =

4
15 4 1 1 18
15 4 1 19 18 19 16 53
16 4 0 16

   

 )15و  5هاي  صفحه -كيهان، زادگاه الفباي هستي -1(شيمي  

  )مجيد توكلي(  »2«گزينة   -122

Na S : =2
2
1

·¼ÃUI¨ nIμ{

·¼Ãº A nIμ{
  (سديم سولفيد) 

/= =1 5 2   هاي بنيادي اين دو ايزوتوپ تفاوت ذره ×3

amu= + =25 3   تر جرم اتمي ايزوتوپ سنگين 28

F=   تر  درصد فراواني ايزوتوپ سنگين 2

 F F= =1   تر درصد فراواني ايزوتوپ سبك23

F
F

=
  =

2
1

25
75

%
%   

( ) ( )M / amu+= =25 75 28 25 25 75100
× ×   

 )15صفحة  -الفباي هستيكيهان، زادگاه  -1شيمي ( 

----------------------------------------------  

  )محمدرضا پورجاويد(  »4«گزينة   -123

اند، عبارتند  هايي كه به اشتباه در صورت سؤال نوشته شده نام درست تركيب

  از: 

: NiO  نيكل(II)  اكسيد  

: P O4   تترافسفر هگزا اكسيد  6

: ZnS  روي سولفيد  

 )1(شيمي

F F F + = =


1 2 24 100
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 13:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

: CrO2  كروم(IV) اكسيد  

: N O2 نيتروژن مونوكسيد دي  

 )55تا  53هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1(شيمي  

----------------------------------------------    

  )محمدرضا پورجاويد(  »1«گزينة   - 124

  هاي موازنه شده عبارتند از:  واكنش

Na B O HCl H O NaCl H BO+ + → +2 4 7 2 3 32 5 2 4   

Al NH ClO Al O AlCl NO H O+ → + + +4 4 2 3 3 23 3 3 6   

Hg CrO Cr O Hg O→ + +2 4 2 3 24 2 8 5   

KMnO HCl KCl MnCl H O Cl+ → + + +4 2 2 22 16 2 2 8 5     

8ها به ترتيـب   ها در آن ها به فراورده دهنده نسبت مجموع ضرايب واكنش
6  ،

6
11  ،4

18و  15
  است.  17

 )64تا  62هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1(شيمي  

----------------------------------------------    

  )حميد ذبحي(  »4«گزينة   -125

  است.  O3و  O2اكسيژن داراي دو دگرشكل 

O)تر  دگرشكل سبك»: 1«گزينة  تـري نسـبت بـه     ، نقطة جوش پـايين 2(

O3 شود.  دارد و ديرتر مايع مي  

در دماي صفر درجة سلسـيوس و فشـار يـك اتمسـفر (شـرايط      »: 2«گزينة 

STP ليتر بر مول است نه هر دما و فشاري! 4/22)، حجم مولي گازها برابر  

هـاي   كمتر اسـت، پـس در جـرم    O3از  O2چون جرم مولي »: 3«گزينة 

  بيشتر خواهد بود و حجم بيشتري اشغال خواهد كرد.  O2برابر، مول 

(دگرشكل واكنش پذيرتر) بيشتر اسـت و   O3چون جرم مولي »: 4«گزينة 

  بيشتر خواهد بود.  حجم مولي آن دو يكي است، پس چگالي آن

O O
M

d d ,d
V V V

=  = =3 2
48 32Â²¼¶

pI¬
Â²¼¶ Â²¼¶ Â²¼¶

     

 )79و  78، 74هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1شيمي ( 

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة   -126

 KNO (s) K O(s) O (g) N (g)Δ⎯⎯→ + +3 2 2 24 2 5 2   

N (g) H (g) NH (g)+ →2 2 33 2  

توليـد شـده اسـت. بـه      N2و  O2كاهش جرم ايجاد شده مربوط به جرم 

دهد (مجمـوع   گرم كاهش جرم رخ مي KNO3  ،216مول  4ازاي مصرف 

  ) N2مول  2و  O2مول  5جرم 

molO
?LO / g

g
/ LO / LO

molO

=

=

22

2 2
2

543 2 216
22 4 22 41

³o] yÀI¨
³o] yÀI¨

×

×
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 14:  ةصفح  مقطع دهم)( رياضي اختصاصي يازدهم   »1402 فروردين 18آزمون «پاسخ تشريحي 

mol N?mol N / g / mol N
g

= =22 2
243 2 0 4216 ³o] yÀI¨

³o] yÀI¨ ×  

mol NH g NH?gNH / mol N
mol N mol NH

/ g NH

=

=

3 33 2
2 3

3

2 170 4 1 1
13 6

× ×
   

 )81و  80هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1شيمي ( 

----------------------------------------------  

  )اميرحسين طيبي(  »2«گزينة    -127

مطـابق مـتن كتـاب    » ت«و » پ«، »آ«فقط مورد (ب) نادرست است. موارد 

  اند.  درسي درست

بررسي مورد ب) اتـانول بـه دليـل قابليـت تشـكيل پيونـد هيـدروژني بـين         

  هاي خود، نقطة جوش بيشتري نسبت به استون دارد.  مولكول

بررسي مورد ث) در فرايند اسمز معكوس چون آب از محيط غليظ به رقيـق  

تـر و يـك طـرف غشـا      شود، در نتيجه يك طرف غشا مدام غليظ جا مي بهجا

هـاي دو سـوي غشـا     شود. در نتيجه اختلاف غلظت محلـول  تر مي مدام رقيق

  يابد. (درست) افزايش مي

 )119تا  105هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي ( 

  )آروين شجاعي(  »1«گزينة    -128

CS ( / ) g° = + =40 3 6 40 26 170×    

CS ( / ) g° = + =10 3 6 10 26 62×  

(S S ) ( ) g
S

− −= = =
+

40 10
40

540 170 62 216100 270
−¼±d¶ ³o] ×   گرم رسوب ×

  است:  g162برابر  C°10پذيري، جرم محلول در دماي  با توجه به انحلال

mL L?L g / L
/ g mL

= =1 1162 0 1351 2 1000−¼±d¶ × ×   

mol
/ mol.L

/ L
−= 1

62
186 2 470 135  غلظت مولي  

 )103تا  98هاي  صفحه -زندگيآب، آهنگ  -1شيمي ( 

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع آبي(  »3«گزينة    -129

 دهيم.  نمايش مي Mها را با غلظت مولي محلول

  ها:  بررسي گزينه

/  »:  1«گزينة  (mol)M / mol.L
(L)

−
−

×= =
×

13 3
4 0 005 0 4

50 10
   

  / (mol)M / mol.L
(L)

−
−

×= =
×

14 3
4 0 005 0 4

50 10
   

  / (mol)M / mol.L
(L)

−
−

×= =
×

15 3
2 0 005 0 4
25 10
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) و 2)، (1هـاي (  غلظت مولي محلول حاصل از اخـتلاط محلـول  »: 2«گزينة 

,) را با3( ,M1 2   دهيم.  نمايش مي 3

  , ,
/ (mol)M / mol.L

(L)
−

−
×= =

×
11 2 3 3

24 0 005 0 8
150 10

   

  / (mol)M / mol.L
(L)

−
−

×= =
×

16 3
4 0 005 0 8
25 10

   

  »:3«گزينة 

  Fe (aq) OH (aq) Fe (OH) (s)+ −+ →2 22   

) را محاسبه كرديم. از آنجا كه 6) و (3هاي ( هاي بالا غلظت محلول در گزينه

طـور كامـل بـا     هـا بـه   ) است، پس يون3) دو برابر محلول (6غلظت محلول (

تـوان از   دهند. از اين رو براي محاسبة جرم محصـول مـي   يكديگر واكنش مي

از محلـول   ها استفاده نمود. ما براي محاسـبات  حجم و غلظت يكي از محلول

  كنيم.  ) استفاده مي3(

L / mol Fe
LmL

+
× ×

2
3

1 0 4
110 −¼±d¶−¼±d¶

gFe(OH)?محلول mL=2 50 

  mol Fe(OH) g Fe(OH)
/ g Fe(OH)

mol Fe(OH)mol Fe +
× × =2 2 22 2

1 90 1 811
 

    »:4« گزينة

  

/ (mol)M / mol.L
(L)

( / )M / mol.L
( )

M /
M /

−
−

−
−

× = = × 

× ′ = =
+ × 

′
 = =

15 3

15 3

5
5

2 0 005 0 4
25 10

2 0 005 3 0 25
25 95 10

0 25 5
0 4 8

×  

  )120و  100تا  98هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (

----------------------------------------------  

  (اميرحسين طيبي)  »4«گزينة   -130

دانيم كه از واكنش محلول كلسيم كلريد و سـديم فسـفات مطـابق واكـنش زيـر       مي

  شود. رسوب سفيد رنگ كلسيم فسفات تشكيل مي

CaCl (aq) Na PO (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)+ → +2 3 4 3 4 23 2 6   

/ molCaCl?gCa (PO ) / L
L

= 23 4 2
0 60 2 1−¼±d¶ −¼±d¶

×   

molCa (PO ) g Ca (PO )
molCaCl molCa (PO )

3 4 2 3 4 2
2 3 4 2

1 310
3 1× ×   

/ g Ca (PO )= 3 4 212 4   

 2/1در آن  −Clمولار بـوده در نتيجـه غلظـت يـون      6/0اوليه  CaCl2محلول 

  مولار است.

M V M V / / M ( / / )× = ×  × = × +1 1 2 2 21 2 0 2 0 2 0 1 

M / mol.L− = 12 0 8  

 )100تا  89هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (   
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 1402دین  فرور  18   آزمون دانش شناختی  تشریحی  پاسخ  

 دانش آموز عزیز! 

اگر در آزمونهای قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاید از وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی دارید.  

راهکارهای هفتگی و پایش مداوم  یابد. این برنامه ارائه  می  های شناختی ادامه    های حمایتی ما برای تقویت سازه   در این آزمون برنامه

نان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد میدانش شناختی است. لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اط

 های تشریحی را مطالعه فرمائید.  سوال، پاسخ نامه

 دانید؟   می کدام مورد را برای مدیریت منابع توجهی مفید  .261

 استفاده از زمانسنج برای تمرکز در بازههای زمانی  .2     . تغییر تکلیف  1

 . همه موارد4   . انتخاب محیط مناسب برای مطالعه3

شود، می  صحیح است. مطالعه و انجام صرفا یک تکلیف منجر به یکنواختی و خستگی    4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

تکلیف متمرکز نشوید. همچنین   بنابراین برای مدیریت منابع توجهی بهتر است که در طول روز فقط بر روی یک 

های زمانی استراحت، به افزایش بازدهی و مدیریت مناسب منابع توجهی    سنج برای تعیین بازه  استفاده از زمان

ی حواس   نندهک  کند. بدیهی است که محیط مناسب مطالعه که به دور از سر و صدا و عوامل پرتمی  کمک  

 مان مفید است.  باشد نیز برای مدیریت توجه

 
 دانید؟   می تمرکز بیشتر روی یک موضوع درسی کدام گزینه را مفید  برای .262

 . تعیین محتوای مشخص برای مطالعه2  . تعیین بازه زمانی مشخص برای مطالعه 1

 دانم می  . ن4     . هر دومورد3

بندی کردن مطالب قبل از شروع مطالعه و تعیین بازه زمانی برای   صحیح است. بودجه  3پاسخ  پاسخ تشریحی:  

های   ی موضوع  ی هر مبحث مشخص برای نظم ذهنی و در نتیجه مدیریت توجه و تمرکز برای مطالعه  مطالعه

 درسی مفید است.

 
 شود؟   می  کدام گزینه مانع تمرکز برای مطالعه  .263

 عمیق. فواصل استراحت با تنفس 2   . تمرکز روی یک فعالیت در لحظه 1

 . همه موارد4   . در دسترس بودن وسایل ارتباطی3

ی حواس   کننده  صحیح است. وسایل ارتباطی )مثل گوشی، تبلت و...( جزو عوامل پرت  3پاسخ  پاسخ تشریحی:  

شود. زمانی که در حین مطالعه از این وسایل می  هستند و در دسترس بودن آنها حین مطالعه مانع تمرکز  

ها دارند،   ه این شبکه کنید، به علت جذابیتی کمی  های اجتماعی را چک    کنید و برای مثال شبکهمی  استفاده  

شوید و ممکن است مدت زمان می  شوند، در نتیجه هم متوجه گذر زمان ن می  منابع توجهی شما درگیر آنها  

ها کنید و هم کندن توجهتان از آنها و دوباره درگیر شدن با مطالب درسی    زیادی را صرف گشتن در این شبکه

 و متمرکز شدن روی آنها برایتان دشوار خواهد شد.

 
 م مورد را برای به خاطرسپاری یک لیست مفیدتر است؟کدا .264

  . یادگیری مبتنی بر وزن/قافیه  2    . یادگیری مبتنی بر معنی 1

 . فرقی ندارد.4  . یادگیری مبتنی بر شکل ظاهری کلمات 3

صحیح است. درک معنی و ایجاد ارتباط بین مطالب مختلف از راهبردهای مهم برای   1پاسخ  پاسخ تشریحی:  

تر است که موجب ماندگاری بیشتر قمیمطالب است. سطح پردازش اطلاعات بر اساس معنی ع طرسپاری  خا  به

 شود.  می  آن  
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 کدام مورد در خصوص اثر خواب بر یادگیری صحیح است؟ .265

    . خواب مناسب، قبل از یادگیری، برای یادگیری ضروری است. 1

 ود. شمی . خواب موجب تثبیت اطلاعاتی که قبلا یادگرفتهایم  2

 2و  1. مورد 4     . خواب اثری بر یادگیری ندارد. 3

صحیح است. خواب مناسب هم قبل از یادگیری برای تمرکز و توجه ضروری است،   4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

کاهش   یادگیری  برای  بازدهی  خستگی  صورت  در  و می  چون  وقفه  بخاطر  خواب  دیگر  طرف  از  هم  و  یابد 

 شود که یاد گرفتهایم. می  منجر به پردازش و تثبیت اطلاعاتی  کند می  استراحتی که ایجاد  

 
 کدام مورد برای استفاده از نشانههای محیطی برای یادگیری درست است؟ .266

 . مفید است و باید مطالب را وابسته به این نشانهها حفظ کرد. 1

    . مفید است اما باید وابستگی به این نشانهها را به تدریج کم کرد. 2

 دانم می  . ن4   نشانههای محیطی اثری بر یادگیری ندارد.. 3

های مختلف برای یادگیری مفید است اما صحیح است. به طور کلی استفاده از نشانه  2پاسخ  پاسخ تشریحی:  

ها کم شود تا یادآوری منوط به باید توجه داشت که بعد از اینکه مطلبی یادگرفته شد، وابستگی به این نشانه

 ها بدون حضور نشانهها نیز انتقال یابد. ها نباشد و یادگیری به سایر موقعیتانهوجود این نش

 
 رسند؟  می راه حلهای متفاوت در چه زمانی بیشتر به ذهن  .267

  . در زمان هیجان منفی به مساله2   . در زمان هیجان مثبت به مساله 1

 دانم می  . ن4    . هیجان اثری بر خلاقیت ندارد.3

شوید، در صورتی که به می  صحیح است. زمانی که با یک مسئله و یا چالش مواجه    1پاسخ  پاسخ تشریحی:  

ی باشید، این تجربه   مسئله با دید و هیجان مثبتی نگاه کنید و یا به عبارت دیگر نسبت به تجربیات جدید پذیرا

انی که با هیجان منفی تری پیدا کنید نسبت به زمتر و متفاوتهای خلاقانهحل کند تا راهمی  هیجان مثبت کمک  

 توان پیدا کرد. می  حلی ن کنید و دیدتان این است که هیچ راهمی  مثل غم و اضطراب به موضوع نگاه  

 
 مورد در مورد یادگیری مشارکتی صحیح است؟ کدام .268

 تواند ما را به اشتباه بیاندازد.  می به دلیل احتمال اشتباه دیگران  .1

   شود.می موجب فراگیری بهتر مطالب به دلیل بازسازی مطالب توسط دیگران  .2

 دانم می ن  .4                    زان یادگیری ندارد.می اثری بر  .3

های شود تا مبحث مورد نظر را از دیدگاهمی  صحیح است. یادگیری مشارکتی باعث    2پاسخ    پاسخ تشریحی:

بازسازی   حل را پیدا کنید که این نوع یادگیری اکتشافی ومختلف ببینید و با استفاده از بارش فکری گروهی، راه

 شود.می  زبان دیگران، منجر به خلاقیت و تثبیت بهتر اطلاعات     و بیان مطالب از

 کند؟ می کدام گزینه خلاقیت را در یادگیری بیشتر  .269

 . تلاش برای داشتن نگاه غیر واقعی  2   . پرسیدن از دیگران1

 . همه موارد4   . گرفتن بازخورد دیگران 3

است. همه موارد در افزایش خلاقیت موثر هستند. زمانی که شما با دیگران صحیح    4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

های جدیدی به ذهنتان برسد که به شود تا ایدهمی  گیرید، باعث  می  کنید و یا بازخورد  می  گو  وبحث و گفت

های روتین کند. همچنین نگاه کردن به موضوع با دیدی متفاوت نسبت به دیدگاهمی  افزایش خلاقیت کمک  

 نیز در افزایش خلاقیت موثر است.
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